
                                        BASHKIA DURRËS 
                         SHPALLJE PËR POZICIONE TË LIRA 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, të VKM nr. 243, datë 18/03/2015, i 

ndryshuar “Për pranimin, levizjen paralele, periudhen e proves dhe emerimin ne kategorine 

ekzekutive »,  VKM nr.242 date 18.03.2015, i ndryshuar « Per plotesimin e vendeve te lira ne 

kategorine e ulet dhe te mesme drejtuese » Bashkia Durrës, shpall Procedurat për plotësimin 

e vendeve të lira  në pozicionet : 

  Specialist  i Strehimit  në Sektorin e Strehimit Social, Drejtoria  e Sherbimeve prane   

   Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

• Krijon një bazë të dhënash për numrin e të pastrehëve të qytetit të Durrësit, në 

bashkëpunim dhe me informacionin e njësive administrative, përgatit materiale dhe 

dokumentacionin për kategoritë e të pastrehëve sipas rasteve e trajtimit të tyre me 

programet sociale të strehimit; 

• përpunon dhe analizon të dhëna statistikore (analizë cilësore dhe sasiore) mbi situatën e 

të pastrehëve në qytetin e Durrësit; 

• ndjek proçesin e verifikimit të familjeve me probleme sociale dhe të familjeve 

përfituese nga programet e strehimit, në zbatim të dokumentacionit të depozituar nga 

këto familje pranë inspektorit, si dhe përgatit relacionin përkatës për në Këshillin 

Bashkiak për miratim. 

• ndjek dhe zbaton politikat e strehimit social në përputhje me legjislacionin në fuqi; 

• mbledh, sistemon, arkivon dosjet e aplikantëve për një nga programet sociale të 

strehimit; 

• të mbledhë dhe të monitorojë pagesat e qirave (nga banorët dhe subjektet tregtare në 

ndërtesë, nëse ka të tillë) në kohën e duhur. 



• të krijojë dhe të mbajë dokumentacionin e plotë të ndërtesave, sistemet dhe pajisjet e 

saj teknike, si dhe dosjet e aplikantëve/përfituesve, kontratat dhe raportet e detajuara 

financiare të qiramarrësve. 

• të monitorojë performancën e stafit të mirëmbajtjes, përgjegjësit, ofruesve të shërbimit 

dhe të ndërmarrë veprime duke garantuar përputhje me standartet. 

• të zhvillojë dhe të zbatojë një plan mirëmbajtjeje dhe dhe një program inspektimi për të 

garantuar që e gjithë puna e mirëmbajtjes të përfundohet në kohë. 

• të krijojë një sistem të dhënash për kërkesat e mirëmbajtjes nga qiramarrësit. 

• është përgjegjës për zbatimin e rregullores dhe legjislacionit në fuqi; 

• kryen detyra të tjera të ngarkuara nga eprori i drejtpërdrejtë ose titullari i institucionit. 

I - LËVIZJA PARALELE 

1. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 
njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Ekonomist, Jurist, etj 

 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb;  

b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

a- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

b- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  

njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

c- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

g- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

h- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

i- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

2. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe kërkesat e 

posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë kur do të 

zhvillohet intervista. 

3. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 
 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

e.Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

f.Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”  

g.Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e  

     funksioneve publike”, 

Ligji 22/2018 “Per strehimin social” 

4. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur procesi 

i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      b 

- Eksperiencën e tyre të mëparshme; 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku do 

të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  
 



Arsimi: 

 Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Ekonomist, Jurist, etj  

Tjetër: 

  Të ketë njohuri të gjuhës angleze. 

 Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

Fotokopje e kartes se identitetit.  

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve   15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak  24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 



INTERVISTË 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”  

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 /2015 “Për veteqeverisjen vendore”  

Ligji 22/2018 “Per strehimin social” 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria:E SHERBIMEVE 

Sektori i STREHIMIT SOCIAL 

Raporton tek : DREJTORI  

            II – MISIONI 

 Të realizojë shërbimet publike për komunitetin dhe t’i përmirësojë ato vazhdimisht duke 

programuar planifikuar e monitoruar mirëmbajtjen e tyre.Të hartojë strategjitë për programimin, 

planifikimin dhe implementimin e strehimit.  



               IV - DETYRAT KRYESORE 

• Krijon një bazë të dhënash për numrin e të pastrehëve të qytetit të Durrësit, në 

bashkëpunim dhe me informacionin e njësive administrative, përgatit materiale dhe 

dokumentacionin për kategoritë e të pastrehëve sipas rasteve e trajtimit të tyre me 

programet sociale të strehimit; 

• përpunon dhe analizon të dhëna statistikore (analizë cilësore dhe sasiore) mbi situatën e 

të pastrehëve në qytetin e Durrësit; 

• ndjek proçesin e verifikimit të familjeve me probleme sociale dhe të familjeve 

përfituese nga programet e strehimit, në zbatim të dokumentacionit të depozituar nga 

këto familje pranë inspektorit, si dhe përgatit relacionin përkatës për në Këshillin 

Bashkiak për miratim. 

• ndjek dhe zbaton politikat e strehimit social në përputhje me legjislacionin në fuqi; 

• mbledh, sistemon, arkivon dosjet e aplikantëve për një nga programet sociale të 

strehimit; 

• të mbledhë dhe të monitorojë pagesat e qirave (nga banorët dhe subjektet tregtare në 

ndërtesë, nëse ka të tillë) në kohën e duhur. 

• të krijojë dhe të mbajë dokumentacionin e plotë të ndërtesave, sistemet dhe pajisjet e 

saj teknike, si dhe dosjet e aplikantëve/përfituesve, kontratat dhe raportet e detajuara 

financiare të qiramarrësve. 

• të monitorojë performancën e stafit të mirëmbajtjes, përgjegjësit, ofruesve të shërbimit 

dhe të ndërmarrë veprime duke garantuar përputhje me standartet. 

• të zhvillojë dhe të zbatojë një plan mirëmbajtjeje dhe dhe një program inspektimi për të 

garantuar që e gjithë puna e mirëmbajtjes të përfundohet në kohë. 

• të krijojë një sistem të dhënash për kërkesat e mirëmbajtjes nga qiramarrësit. 

• është përgjegjës për zbatimin e rregullores dhe legjislacionit në fuqi; 

• kryen detyra të tjera të ngarkuara nga eprori i drejtpërdrejtë ose titullari i institucionit. 

 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, Specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para drejtorit te drejtorise se pergjithshme 



             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i Specialistit mbikeqyret nga drejtori i drejtorise 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin Specialist  “në Sektorin e 
Kadastres, Shpronesimeve  dhe Menaxhimit të Gjeoinformacionit,  Drejtoria  e 

Planifikimit dhe Kontrollit te Zhvillimit te Territorit prane Bashkise Durres(Njesia 

Administrative Ishëm) 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Ndjek të gjitha punimet që lidhen me zyrtarizimin dhe zbatimin e regullave/ standarteve 

teknike të Bashkisë Durrës, në krijimin dhe ruajtjen e materialeve dhe të dhënave 

hartografike që lidhen me ndërveprueshmërinë, metadatat dhe shkëmbimin e të dhënave, 

sipas temave të përcaktuara nga drejtoria. 

2. Ndjek dhe kontrollon të gjitha punimet që lidhen me projektimin, krijimin dhe 

përditësimin e hartave topografike të shkallëve të mëdha dhe tematike, fotografimin ajror 

të territorit, ortoimazherinë, krijimin e modelit dixhital të terrenit (DTM) për  të gjithë 

territorin që administron Bashkia  Durrës. 

3. Përditëson informacionin që lidhet me emërtimet gjeografike/ adresarin që  përdoret në 

territorin që administron Bashkia Durrës dhe mundëson aksesin  nga përdoruesit nëpërmjet 

“Gjeoportalit Lokal”, me miratimin e shefit te sektorit. 

4. Kryen rilevime dhe përditësimin e të dhënave gjeodezike për territorin e Bashkisë Durrës 

sipas udhëzimeve dhe standarteve teknike. 

5. Kryen rilevime dhe përditësimin e të dhënave gjeodezike për territorin e Bashkisë Durrës 

për objektet dhe zonat zhvillimore sipas udhëzimeve dhe miratimeve të këshillave teknike 

dhe bashkiake të veçanta. 

6. Ndihmon në hartimin dhe propozimin e Draft/ akteve-nënligjor/ udhëzues të nevojshëm që 

lidhen me krijimin e dhe përmirësimin e hartës kadastrale multifunksionale të sipërfaqes 

që administron Bashkia Durrës. 

7. Mbledh të dhëna lidhur me punimet hartografike që kryhen në territorin e vendit, i 

analizon, i përditëson dhe propozon aksesueshmërinë nga subjektet e interesuara  



nëpërmjet “Gjeoportalit Lokal”. 

8. Mundëson përdorimin e të dhënave që merren nga shërbimet satelitore si informacion 

shtesë për temat që parashikon aktivitetin hartografik të Bashkisë Durrës. 

9. Identifikon nevojat dhe bën propozime për akte të nevojshme nënligjore që lidhen me 

aktualizimin e rregullave, procedurave dhe dokumentimin e punimeve në fushën e 

gjeodezisë dhe hartografisë nga përvoja kombëtare dhe ndërkombëtare. 

10. Ndjek dhe zbaton detyrat sektoriale të dhëna nga eprori. 

II - LËVIZJA PARALELE 

5. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

· Arsimi i lartë për  Ing. Gjeodezi/ Topogjeodezi/ Gjeoinformatikë 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

d- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

e- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

f- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

j- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

k- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

l- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


6. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

7. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 
 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet 

nënligjore në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës 

së Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

e.Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

f.Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

g.Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e  

     funksioneve publike”, 

në pikën 2, të nenit 11, të ligjit nr. 72/2012. 

8. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

b- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  



Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

 

 PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL   

 

Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 



TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA PLANIFIKIMIT DHE KONTROLLIT TE ZHVILLIMIT TE 

TERRITORIT 

Sektori: KADASTRES, SHPRONESIMEVE DHE MENAXHIMIT TË 

GJEOINFORMACIONIT 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT (Njesia Administrative Ishem) 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

  Arsimi i lartë për  Ing. Gjeodezi/ Topogjeodezi/ Gjeoinformatikë 

 Tjetër:Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

Të ketë njohuri të thelluara teorike dhe praktike lidhur me projeksionet e ndryshme hartografike 

dhe veçanërisht, KRGJSH, UTM, TMzn, Gaus-Kryger etj. 

Të njohë programet kompiuterike bazë dhe ato të avancuara si AutoCAD, ArcGIS Desktop, 

ArcGIS Server, PostgresSQL, PostGIS, Enterprise Architect, Quantum GIS, Openlayers, 

Mapserver, Ëord, Excel and Access. 

Të ketë njohuri të thelluara lidhur me shenjat konvencionale që përdoren në vend dhe në vendet e 

BE. Njohuri të legjislacionit shqiptar në fushën e informacionit gjeohapësinor. 

Të ketë njohuri të thelluara teorike lidhur me transformimin e informacionit hartografik nga një 

referencë gjeodezike në një tjetër. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 



Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

. Fotokopje e kartes se idenditetit 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve 15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 /2015 “Për veteqeverisjes vendore”  

në pikën 2, të nenit 11, të ligjit nr. 72/2012. 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 



Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria PLANIFIKIMIT DHE KONTROLLIT TE ZHVILLIMIT TE TERRITORIT 

Sektori  KADASTRES,  SHPRONESIMEVE DHE MENAXHIMIT TË 

GJEOINFORMACIONIT 

Raporton tek :PERGJEGJESI I SEKTORIT(Administratori i Njesise Administrative Ishem) 

            II – MISIONI 

      Te siguroj  mbarëvajtjen e procesit të krijimit dhe implementimit të infrastrukturës së 

Informacionit Gjeografik në territorin që administron Bashkia Durrës që lidhen me temat dhe 

metadatat përkatëse dhe zbatimit të bashkërendimit horizontal e vertikal ndërmjet autoriteteve.  

Siguron përmbushjen e detyrave në përputhje me objektivat e sektorit dhe rezultatet e punës 

lidhur me krijimin dhe ruajtjen e materialeve dhe të dhënave hartografike në kuptimin e ligjit të 

organizimit dhe funksionimit të Pushtetit vendor dhe të jenë konform standarteve të kërkuara. 

 

III.    QËLLIMI I PËRGJITHSHËM I POZICIONIT TË PUNËS 
Specialisti përgjigjet tek Përgjegjësi i Sektorit për realizimin e detyrave dhe projekteve lidhur me 

veprimtarinë e tij sipas fushës së veprimit që mbulon sektori përkatës në përputhje me nevojat 

dhe kërkesat e diktuara nga objektivat e sektorit dhe ato të drejtorisë.  

 

 IV - DETYRAT KRYESORE 

11. Ndjek të gjitha punimet që lidhen me zyrtarizimin dhe zbatimin e regullave/ standarteve 

teknike të Bashkisë Durrës, në krijimin dhe ruajtjen e materialeve dhe të dhënave 

hartografike që lidhen me ndërveprueshmërinë, metadatat dhe shkëmbimin e të dhënave, 

sipas temave të përcaktuara nga drejtoria. 

12. Ndjek dhe kontrollon të gjitha punimet që lidhen me projektimin, krijimin dhe përditësimin 

e hartave topografike të shkallëve të mëdha dhe tematike, fotografimin ajror të territorit, 

ortoimazherinë, krijimin e modelit dixhital të terrenit (DTM) për  të gjithë territorin që 

administron Bashkia  Durrës. 



13. Përditëson informacionin që lidhet me emërtimet gjeografike/ adresarin që  përdoret në 

territorin që administron Bashkia Durrës dhe mundëson aksesin  nga përdoruesit nëpërmjet 

“Gjeoportalit Lokal”, me miratimin e shefit te sektorit. 

14. Kryen rilevime dhe përditësimin e të dhënave gjeodezike për territorin e Bashkisë Durrës 

sipas udhëzimeve dhe standarteve teknike. 

15. Kryen rilevime dhe përditësimin e të dhënave gjeodezike për territorin e Bashkisë Durrës 

për objektet dhe zonat zhvillimore sipas udhëzimeve dhe miratimeve të këshillave teknike 

dhe bashkiake të veçanta. 

16. Ndihmon në hartimin dhe propozimin e Draft/ akteve-nënligjor/ udhëzues të nevojshëm që 

lidhen me krijimin e dhe përmirësimin e hartës kadastrale multifunksionale të sipërfaqes që 

administron Bashkia Durrës. 

17. Mbledh të dhëna lidhur me punimet hartografike që kryhen në territorin e vendit, i analizon, 

i përditëson dhe propozon aksesueshmërinë nga subjektet e interesuara  nëpërmjet 

“Gjeoportalit Lokal”. 

18. Mundëson përdorimin e të dhënave që merren nga shërbimet satelitore si informacion shtesë 

për temat që parashikon aktivitetin hartografik të Bashkisë Durrës. 

19. Identifikon nevojat dhe bën propozime për akte të nevojshme nënligjore që lidhen me 

aktualizimin e rregullave, procedurave dhe dokumentimin e punimeve në fushën e 

gjeodezisë dhe hartografisë nga përvoja kombëtare dhe ndërkombëtare. 

20. Ndjek dhe zbaton detyrat sektoriale të dhëna nga eprori. 

VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, Specialistiti kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet  para Pergjegjesit te Sektorit dhe drejtorit te drejtorise 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i Specialistit mbikeqyret nga  Pergjegjesi  i sektorit dhe drejtori i drejtorise 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  



Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Specialist Protokolli – në Njesine 

Administrative Ishem,  prane Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

• Regjistron korrespondencë e  shpërndan, evidenton dhe e përpunon atë. 

• Përpunon dokumentat e vitit paraardhës. 

• Protokollon shkresat që hyjnë dhe dalin nga Njesia  

• Protokollon vendime te ndryshme  dhe urdhërat e Kryetarit te Bashkisë. 

• Punon për gjetjen e shkresave dhe dokumentave që kërkohen nga drejt/ sektorët e 

Bashkisë. 

• Përgatit dhe regjistron shkresat që dërgohen nga Njesia . 

• Kryen indeksimin e shkresave të ardhura. 

Përgjigjet për rregullsinë e rregjistrimit të dokumentacionit në librat e protokollit 

III LËVIZJA PARALELE 

9. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për  Menaxhim biznesi, Finance, Administrim Publik, Jurist etj. 

a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

  b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 



c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

g- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

h- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

i- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se indenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

m- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

n- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

o- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

10. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën  14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

11. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


 

Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

ligji nr.9154 date 06.11.2003 “Per arkivat” 

12. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a-Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;    

 b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për 

karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

 PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL NGA JASHTE    



  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Sektori: NJESIA ADMINISTRATIVE ISHEM 

Raporton tek : ADMINISTRATORI 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

 Arsimi i lartë për  Menaxhim biznesi, Finance, Administrim Publik, Jurist etj. 

Tjetër: 

  Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

 .Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 



Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

Fotokopje e kartes se idenditetit.  

 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFAT PERFUNDIMTAR I DOREZIMIT TE DOKUMENTAVE:15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 



ligji nr.9154 date 06.11.2003 “Per arkivat” 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES  

Sektori: NJESIA ADMINISTRATIVE ISHEM 

Raporton tek : ADMINISTRATORI 

            II – MISIONI 

Mbarëvajtja e komunikimit shkresor ndërmjet titullarëve dhe Drejtorive të Bashkisë, si dhe 

ndërmjet Bashkisë dhe institucioneve të tjera qëndrore, Qëndrave Adminisrative, organizmave të 

tjerë publikë, privatë, dhe të huaj, me të cilët Bashkia e Durrësit ka marrëdhënie. 

  

               IV - DETYRAT KRYESORE 

•  Regjistron korrespondencë e  shpërndan, evidenton dhe e përpunon atë. 

• Përpunon dokumentat e vitit paraardhës. 

• Protokollon shkresat që hyjnë dhe dalin nga Bashkia si dhe shkresat që lëvizin brenda 

Bashkisë. 

• Protokollon vendime te ndryshme  dhe urdhërat e Kryetarit te Bashkisë. 

• Punon për gjetjen e shkresave dhe dokumentave që kërkohen nga drejt/ sektorët e 

Bashkisë. 

• Përgatit dhe regjistron shkresat që dërgohen nëpërmjet postës qëndrore ose dorazi. 

• Kryen shpërndarjen e dokumentacionit në drejt/ sektorët e Bashkisë. 

• Përpunon dokumentat e regjistruara, duke i sistemuar sipas dosjeve të Drejtorive 

përkatëse. 



• Kryen indeksimin e shkresave të ardhura. 

• Përgjigjet për rregullsinë e rregjistrimit të dokumentacionit në librat e protokollit. 

 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para Pergjegjesit te sektorit dhe drejtorit te drejtorise, 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i specialistit mbikeqyret nga Pergjegjesi i sektorit dhe drejtori i drejtorise 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Specialist – në Sektorin e 

Personelit, Drejtoria  e Burimeve Njerezore  prane Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

            Pergatit pershkrimet e punes per nepunesit duke u mbeshtetur ne analizen e pozicionit  

               te punes. 

             Pergatit procedurat e konkurimit sipas legjislacionit ne fuqi. 

            Ndjek vleresimin e arritjeve individuale te nepunesve sipas afateve qe percakton ligji. 

            Ben analizen e pozicioneve te lira per konkurim.   

            Pergatit procedurat e nevojave per trajnim per nepunesit ekzistues dhe te rinj. 

IV LËVIZJA PARALELE 

13. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për  Menaxhim biznesi, Finance, Administrim Publik, Juridik etj. 

a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

  b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

j- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

k- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

l- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

p- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

q- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

r- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

14. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën  14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

15. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

16. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a-Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;    

 b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për 

karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

 

PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  



  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E BURIMEVE NJEREZORE 

Sektori: PERSONELIT 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT  

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

 Arsimi i lartë për  Menaxhim biznesi, Finance, Administrim Publik, Juridik etj. 

Tjetër: 

  Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

 .Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 



Fotokopje e kartes se idenditetit.  

 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

 

AFATI I PERFUNDIMTAR I  DOREZIMIT TE DOKUMENTAVE: 15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020  

 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 



Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E BURIMEVE NJEREZORE  

Sektori: PERSONELIT 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT 

            II – MISIONI 

Garantimi  dhe zbatimi në përputhje me legjislacionin, i politikave të menaxhimit modern të 

burimeve njerëzore. Harmonizimi i  veprimtarisë  së institucionit. Rekrutimi i  të gjithë personelit 

të Bashkisë në zbatim të ligjeve në fuqi dhe krijimi  i kushteve për zhvillimin e mëtejshëm të 

aftësive profesionale të punonjësve të Bashkisë, nëpërmjet trajnimeve. Ruajtja  dhe administrimi 

i dokumentave të institucionit bazuar në legjislacionin në fuqi.  Ruajtja dhe mirëmbajtja e 

Institucionit, si dhe mirëmbajtja e paisjeve elektronike. 

               IV - DETYRAT KRYESORE 

            Pergatit pershkrimet e punes per nepunesit duke u mbeshtetur ne analizen e pozicionit te  

            punes. 

            Pergatit procedurat e konkurimit sipas legjislacionit ne fuqi. 

            Ndjek vleresimin e arritjeve individuale te nepunesve sipas afateve qe percakton ligji. 

            Ben analizen e pozicioneve te lira per konkurim.   

            Pergatit procedurat e nevojave per trajnim per nepunesit ekzistues dhe te rinj. 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para Pergjegjesit te sektorit dhe drejtorit te drejtorise 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i specialistit mbikeqyret nga Shefi i sektorit dhe drejtori i drejtorise 



             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Kandidatët duhet të plotësojnë  KUSHTET MINIMALE: 

• të jetë nëpunës civil i konfirmuar; 

• të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

• të ketë të paktën një vlerësim pozitiv; 

• të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 Kandidatët duhet të plotësojnë kërkesat e posaçme si vijon: 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin  “Pergjegjes  ” në Sektorin e Sherbimeve 

Mbeshtetese prane Drejtorisë  se Burimeve Njerezore pranë Bashkisë Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për procedurën e 

lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes paralele, rezulton se ky 

pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet procedurës se pranim 

nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: NGRITJE NË DETYRË 

15/07/2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Organizon, drejton, koordinon dhe kontrollon punën e punonjesve që ka në varësi dhe të sektorit në 

përgjithësi. 

2. Raporton periodikisht të eprorët mbi punën e bërë gjatë një kohë të caktuar me shkrim ose me gojë. 

3. Përgatit analizat e punës së sektorit. 

4. Organizimi i punës në turne i rojeve të Bashkisë, përpilimi grafikëve mujor për rojet, kontrolli i 

tyre.  

5. Organizimi i punës së pastrueseve dhe ndjekja e punës së tyre.  

6. Eshtë përgjegjës për mirëmbajtjen dhe riparimin e sistemit të ndriçimit e ngrohjes. Kujdeset për  

furnizimin me karburant sipas normativave të miratuara të automjeteve të Bashkisë. 

7. Bashkëpunon me sektore te ndryshem brenda institucionit  për plotësimin e detyrave. 

V - LËVIZJA PARALELE 
17. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 

njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta:  



a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" në Shkenca Juridike, të 

Natyrës/Ekonomike,  etj. 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

18. Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

m- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

n- Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

o- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

s- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

t- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

u- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10/07/2020 

19. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe kërkesat e 

posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë kur do të 

zhvillohet intervista. 

20. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

 
a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 

 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

 
 

21. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur procesi 

i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

c- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      b 

- Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

VI - NGRITJA NË DETYRË 
 

Vetëm në rast se pozicioni i renditur në fillim të kësaj shpallje, në përfundim të procedurës së 

lëvizjes paralele, rezulton se është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet 

procedurës së ngritjes në detyrë. Këtë informacion do ta merrni në faqen zyrtare të Bashkisë. 

 
Për këtë procedurë kanë të drejtë të aplikojnë vetëm nëpunësit civilë të një kategorie 

paraardhëse (vetëm një kategori më e ulët), të punësuar në të njëjtin apo në një institucion tjetër 

të shërbimit civil, që plotësojnë kushtet për ngritjen në detyrë dhe kërkesat e veçanta për vendin 

e lirë. 

1.   Kushtet për ngritjen në detyrë dhe kriteret e veçanta 
 

Kushtet që duhet të plotësojë kandidati në procedurën e ngritjes në detyrë janë: 

a - Të jetë nëpunës civil i konfirmuar, në kategorinë III-a; 

b - Të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të ketë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”; 



 

Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e veçanta si vijon: 

 
a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" në Shkenca Juridike, të 

Natyrës/Ekonomike,etj. 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

2- Dokumentet, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

a - Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

b - Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës së Shqipërisë të përcillet njehsimi nga Ministria e Arsimit dhe e Sportit; 

c - Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d - Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e - Vërtetim të gjendjes shëndetësore; f 

- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

g - Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

h - Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

i - Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 
Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për procedurën e ngritjes në detyrë 

duhet të bëhet brenda datës: 15/07/2020 

3- Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 

 
Në datën 24/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe  kërkesat 

e posaçme për procedurën e ngritjes në detyrë si dhe datën, vendin dhe orën e saktë ku do të 

zhvillohet testimi me shkrim dhe intervista. 

Në të njëjtën datë kandidatët që nuk i plotësojnë kushtet dhe kriteret e veçanta për procedurën 

e ngritjes në detyrë do të njoftohen individualisht në mënyrë elektronike, për shkaqet e 

moskualifikimit (nëpërmjet adresës së e-mail). 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


4- Fushat e njohurive, aftësitë dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohen 

testimi dhe intervista 

Kandidatët do të testohen me shkrim në lidhje me: 

 
a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 
 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

 
5- Mënyra e vlerësimit të kandidatëve 
Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me: 

a- Vlerësimin me shkrim, 

d- Intervistën e strukturuar me gojë që konsiston në motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre 

për karrierën,  

e- Jetëshkrimin, që konsiston në vlerësimin e arsimimit, të përvojës e të trajnimeve, të lidhura 

me fushën, 

6- Data e daljes së rezultateve të konkurrimit dhe mënyra e komunikimit 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

Sqarim! 
Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurrimi për lëvizjen paralele dhe ngritjen në detyrë, do të publikohen në 

vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të vazhdueshme faqen zyrtare 

të Bashkisë Durrës. 

 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Bashkia Durrës, shpall Procedurat për plotësimin 

e vendit të lirë  në pozicionin : 



 

 Specialist ne Sektorin Ndihmes Ekonomike dhe Paaftesise ne Drejtorine e Sherbimeve Sociale ,   

 prane Bashkise Durres. 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për procedurën e 

lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes paralele, rezulton se 

ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet procedures se 

pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

Specialist për  Para dhe Tetraplegjikët 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

1. Detyrat dhe përgjegjësitë e specialistit për para dhe tetraplegjikët janë: 

2. Sqaron dhe mbledh dokumentacionin për përsonat që kërkojnë të komisionohen për vlerësimin e 

aftësisë së kufizuar për para dhe tetraplegjinë. 

3. Pranon dhe mbledh dokumentacionin për përsonat që me vendim të komisionit mjekësor 

përcaktohet se ka nevojë për përkujdesje.  

4. Çdo muaj dërgon me procesverbal, pranë mjekut të drejtorisë Rajonale të Shërbimit Social 

Shtetëror, listën e përsonave që do të paraqitën e riparaqiten pranë KMCAP-it, së bashku me 

dokumentacionin përkatës dhe njofton personat për datën e paraqitjes pranë këtyre komisioneve.  

5. Ndjek afatet e mbarimit të raportave dhe dërgon dosjet sipas këtyre afateve pranë KMCAP-it . 

6. Përcjell fletë drejtimet dhe epikrizat për përsonat që kërkojnë të komisionohen dhe 

rikomisionohen. 

7. Mbledh dhe kontrollon me përgjegjësi dokumentacionin e nevojshëm ligjor për pagesat e 

kujdestarisë të të paaftëve. 

8. Mban lidhje të vazhdueshme me Dr. e Përgjithshme të Shërbimit Social Shtetëror për personat 

Paraplegjikë dhe Tetraplegjikë për komisionimin dhe pajisjen me librezë. 

9. Lëshon vërtetimet për trajtim apo mos trajtim me pagesën për statusin e  Paraplegjikut dhe 

Tetraplegjikut sipas nevojave të qytetarëve. 

10. Pasqyron në rregjistër të dhënat për tetraplegjikët dhe paraplegjikët. 

11. Në bashkëpunim me ekonomisten bën ndryshimet e nevojshme në projekt - vendimin e rradhës 

për pagesat e personave me statusin e paraplegjikut dhe  tetraplegjikut dhe të kujdestarëve të tyre.  

VII LËVIZJA PARALELE 

22. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 



njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i larte :  
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori III-b; 

  b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

p- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

q- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  

njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

r- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; f-   

ë.Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore;I 

v- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

w-Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

x- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet pozitive 

apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose dorazi 

në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në adresën - 

Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet brenda 

datës:10.07.2020 

23. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i Punësimit” 

në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e njoftimeve të publikut të 

Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe kërkesat e posaçme për procedurën e 

lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë kur do të zhvillohet intervista. 

24. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet intervista 
 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, sipas 

parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin Civil 

në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

• a) të jetë shtetas shqiptar; 

• b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar; 

• c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur; 

• ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse; 

• d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e një 

 Ligji nr. 44/215 “Per Kodin e Proçedurave Administrative ne Republiken e Shqiperise”, 

Ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit”  

Ligji  Nr. 9355, datë 10.03.2005 “Për ndihmën dhe shërbimet shoqërore” 

Ligji nr. 8626 date 22.06.2000 “Për Statusin e Invalidit Paraplegjik dhe Tetraplegjik” të ndryshuar 

25. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si dhe 

çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur procesi i 

çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a-Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;    

 b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe 

në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

adresës së e-mail). 

 PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL   



kundërvajtjeje penale me dashje; 

• dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar sipas 

këtij ligji; 

• e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme për 

kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E SHERBIMEVE SOCIALE 

Sektori:  NDIHMES EKONOMIKE DHE  PAAFTESISE 

Raporton tek : PERGJEGJESI  I SEKTORIT 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: Fakulteti i shkencave Juridike, Ekonomike dhe Social 

Tjetër: 

• Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

• . 

• Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

• Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

• Nje kopje jetëshkrimi; 

• Certifikate familjare; 

• Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

• Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit shqiptar; 

• Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

• Vërtetim i gjendjes gjyqësore;( jo me vone se tre ) 

• Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

• Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

• Fotokopje e karte idenditeti. 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura në 

zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 



Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve 15 .07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Ligji nr. 44/215 “Per Kodin e Proçedurave Administrative ne Republiken e Shqiperise”, 

Ligjin nr. 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

.Ligji nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit” 

Ligji  Nr. 9355, datë 10.03.2005 “Për ndihmën dhe shërbimet shoqërore”  

Ligji nr. 8626 date 22.06.2000 “Për Statusin e Invalidit Paraplegjik dhe Tetraplegjik” të ndryshuar 

MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

• Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

• Vlerësimin me shkrim si dhe 

• Intervistën e strukturuar me gojë 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe të 

Bashkisë Durres 

PËRSHKRIMI I PUNËS 

I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E SHERBIMEVE SOCIALE 

Sektori: NDIHMES EKONOMIKE DHE PAAFTESISE 

Raporton tek : PERGJEGJESI   I SEKTORIT  

II – MISIONI 



Prioriteti i këtij sektori është rritja e efiktivitetit të përdorimit të fondeve të ndihmës ekonomike dhe të 

paaftësise. Ky sektor është baza e të dhënave për të përcaktuar  familjet dhe personat në nevojë dhe 

shërbimet që mund t’i ofrohen nëpërmjet sektorëve të tjerë. 

III - DETYRAT KRYESORE 

Specialist për  Para dhe Tetraplegjikët 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

12. Detyrat dhe përgjegjësitë e specialistit për para dhe tetraplegjikët janë: 

13. Sqaron dhe mbledh dokumentacionin për përsonat që kërkojnë të komisionohen për vlerësimin e 

aftësisë së kufizuar për para dhe tetraplegjinë. 

14. Pranon dhe mbledh dokumentacionin për përsonat që me vendim të komisionit mjekësor 

përcaktohet se ka nevojë për përkujdesje.  

15. Çdo muaj dërgon me procesverbal, pranë mjekut të drejtorisë Rajonale të Shërbimit Social 

Shtetëror, listën e përsonave që do të paraqitën e riparaqiten pranë KMCAP-it, së bashku me 

dokumentacionin përkatës dhe njofton personat për datën e paraqitjes pranë këtyre komisioneve.  

16. Ndjek afatet e mbarimit të raportave dhe dërgon dosjet sipas këtyre afateve pranë KMCAP-it . 

17. Përcjell fletë drejtimet dhe epikrizat për përsonat që kërkojnë të komisionohen dhe rikomisionohen. 

18. Mbledh dhe kontrollon me përgjegjësi dokumentacionin e nevojshëm ligjor për pagesat e 

kujdestarisë të të paaftëve. 

19. Mban lidhje të vazhdueshme me Dr. e Përgjithshme të Shërbimit Social Shtetëror për personat 

Paraplegjikë dhe Tetraplegjikë për komisionimin dhe pajisjen me librezë. 

20. Lëshon vërtetimet për trajtim apo mos trajtim me pagesën për statusin e  Paraplegjikut dhe 

Tetraplegjikut sipas nevojave të qytetarëve. 

21. Pasqyron në rregjistër të dhënat për tetraplegjikët dhe paraplegjikët. 

22. Në bashkëpunim me ekonomisten bën ndryshimet e nevojshme në projekt - vendimin e rradhës për 

pagesat e personave me statusin e paraplegjikut dhe  tetraplegjikut dhe të kujdestarëve të tyre.  

VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE : (kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, Specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me punen e tij. 

VII - VENDIMMARRJA 

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para  pergjegjesit te Sektorit. 

IX - MBIKQYRJA 

Aktiviteti i Specialistit mbikqyret nga pergjegjesi i sektorit 

X- STAFI NËN VARËSI 



Nuk ka 

XI - KUSHTET E PUNËS 

Specialistit  mund t’i kërkohe qe per nevoja punet të punojë jashtë orarit të punës. 
 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku do 

të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

 

 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin  “Drejtor ”  ne Drejtorinë 

Ekonomike,  Drejtoria e Pergjithshme e Menaxhimit Financiar pranë Bashkisë Durres 

 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për procedurën e 

lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes paralele, rezulton se ky 

pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet procedurës se pranim 

nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: NGRITJE NË DETYRË 

15/07/2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Përgjigjet përpara Drejtorit të përgjithshëm për zbatimin e politikave,strategjive dhe programeve në 

fushën e ngarkuar, si dhe për sigurimin e mbarëvajtjes së aktivitetit të Drejtorisë Ekonomike në 

përputhje me ligjet, aktet nënligjore apo aktet rregullatore në fuqi. 

2. Organizon, ndjek dhe bashkërendon  punën,afatet, detyrat e ngarkuara Brenda Drejtorisë 

Ekonomike  duke siguruar bashkëpunimin me Drejtorinë e përgjithshme nga varet si edhe me 

Drejtoritë e tjera. Kryen delegimin e detyrave mbi cështjet që i drejtohen për trajtim dhe zgjidhje  

Drejtorisë Ekonomike  dhe  ndjek e kontrollon punën që bëhet nga punonjësit e saj, për përcaktimin 

dhe dhënien e zgjidhjeve ligjore, teknike dhe administrative në afatet e caktuara. 



 Kandidatët duhet të plotësojnë  KUSHTET MINIMALE: 

• të jetë nëpunës civil i konfirmuar; 

• të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

• të ketë të paktën një vlerësim pozitiv; 

• të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 Kandidatët duhet të plotësojnë kërkesat e posaçme si vijon: 

a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Ekonomi , Menaxhim biznes,Financier 

Kontabilist. 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

3. Siguron drejtimin e njësisë organizative për përgatitjen dhe përditësimin e planeve dhe objektivave, 

me qëllim arritjen e tyre dhe përmbushjen e misionit të kësaj structure, nëpërmjet  mirëmenaxhimit 

të burimeve ekonomike dhe njerëzore në dispozicion. 

4. Ofron mbështetje dhe këshilla për drejtorin e Përgjithshëm dhe Kryetarin e Bashkisë, në 

interpretimin dhe zbatimin e strategjive, politikave, planeve të Bashkisë. 

5. Siguron qartësi dhe koherencë në të gjitha strategjitë, politikat dhe objektivat që hartohen apo 

formulohen nga Bashkia në lidhje me fushën e përgjegjësisë së Drejtorisë Ekonomike respektive. 

6. Mer pjesë së bashku me eprorët për përgatitjen e  materialeve të Drejtorisë Ekonomike  që paraqiten 

në Këshillin Bashkiak  si edhe ndjek dhe kujdeset për zbatimin e vendimeve të marra. 

7. Merr pjesë në shqyrtim dhe adreson rekomandimet apo sugjerimet e brendshme apo të jashtme me 

qëllim  përmirësimin e praktikave apo procedurave të zbatuara nga punonjësit e Drejtorisë 

Ekonomike  me qëllim përmirësimin e rezultateve dhe performancës së kësaj të fundit. 

8. Informon në mënyrë periodike drejtorin e Përgjithshëm ose kur është nevoja kryetarin e Bashkisë 

për problemet e ndryshme  në lidhje me planet e punës apo arritjen e objektivave. 

9. Harton, propozon dhe jep mendime për Projekt-Akte ligjore dhe nënligjore për veprimtarinë që 

mbulon kjo drejtori. 

10. Kryen analiza periodike për veprimtarinë e sektorëve që mbulon dhe mbi këtë bazë, informon  

periodikisht Drejtorin e Përgjithshëm dhe kur kërkohet  Kryetarin e Bashkisë  për veprimtarinë e 

Drejtorisë Ekonomike, ecurinë e detyrave të ngarkuara në cdo sektor  si edhe bën vlerësime pune 

për punonjësit e kësaj drejtorie. 

11. Përfshirja në sistemin e Kontrollit të brendshëm të Drejtorisë ekonomike, si pjesë përbërëse e  

sistemit në tërësi për zbatimin e ligjit për MFK dhe riskun; 

VIII - LËVIZJA PARALELE 

26. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 
njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta:  



27. Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

s- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

t- Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

u- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

y- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

z- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

aa- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10/07/2020 

28. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe kërkesat e 

posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë kur do të 

zhvillohet intervista. 

29. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

 
a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 

 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


30. Ligji nr 9936, date 26.06.2008 “Per menaxhimin e sistemit buxhetor ne Republiken e 

Shqiperise” 

31. Ligji nr 10296, date 8.07.2010 “Per menaxhimin financiar dhe kontrollin” 

 

32. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur procesi 

i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

f- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      b 

- Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

IX - NGRITJA NË DETYRË 
 

Vetëm në rast se pozicioni i renditur në fillim të kësaj shpallje, në përfundim të procedurës së 

lëvizjes paralele, rezulton se është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet 

procedurës së ngritjes në detyrë. Këtë informacion do ta merrni në faqen zyrtare të Bashkisë. 

 
Për këtë procedurë kanë të drejtë të aplikojnë vetëm nëpunësit civilë të një kategorie 

paraardhëse (vetëm një kategori më e ulët), të punësuar në të njëjtin apo në një institucion tjetër 

të shërbimit civil, që plotësojnë kushtet për ngritjen në detyrë dhe kërkesat e veçanta për vendin 

e lirë. 

1.   Kushtet për ngritjen në detyrë dhe kriteret e veçanta 
 

Kushtet që duhet të plotësojë kandidati në procedurën e ngritjes në detyrë janë: 

a - Të jetë nëpunës civil i konfirmuar, në kategorinë III-a; 

b - Të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të ketë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”; 



 

Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e veçanta si vijon: 

 
a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Ekonomi , Menaxhim biznes,Financier 

Kontabilist. 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

7- Dokumentet, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

a - Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

b - Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës së Shqipërisë të përcillet njehsimi nga Ministria e Arsimit dhe e Sportit; 

c - Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d - Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e - Vërtetim të gjendjes shëndetësore; f 

- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

g - Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

h - Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

i - Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 
Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për procedurën e ngritjes në detyrë 

duhet të bëhet brenda datës: 15/07/2020 

8- Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 

 
Në datën 24/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe  kërkesat 

e posaçme për procedurën e ngritjes në detyrë si dhe datën, vendin dhe orën e saktë ku do të 

zhvillohet testimi me shkrim dhe intervista. 

Në të njëjtën datë kandidatët që nuk i plotësojnë kushtet dhe kriteret e veçanta për procedurën 

e ngritjes në detyrë do të njoftohen individualisht në mënyrë elektronike, për shkaqet e 

moskualifikimit (nëpërmjet adresës së e-mail). 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


9- Fushat e njohurive, aftësitë dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohen 

testimi dhe intervista 

Kandidatët do të testohen me shkrim në lidhje me: 

 
e. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 
 

f. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

g. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

Shqipërisë” 

 
h. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 “Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

i. Ligji nr 9936, date 26.06.2008 “Per menaxhimin e sistemit buxhetor ne Republiken e 

Shqiperise” 

j. Ligji nr 10296, date 8.07.2010 “Per menaxhimin financiar dhe kontrollin” 

10- Mënyra e vlerësimit të kandidatëve 
Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me: 

a- Vlerësimin me shkrim, 

g- Intervistën e strukturuar me gojë që konsiston në motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre 

për karrierën,  

h- Jetëshkrimin, që konsiston në vlerësimin e arsimimit, të përvojës e të trajnimeve, të lidhura 

me fushën, 

11- Data e daljes së rezultateve të konkurrimit dhe mënyra e komunikimit 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

Sqarim! 
Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurrimi për lëvizjen paralele dhe ngritjen në detyrë, do të publikohen në 

vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të vazhdueshme faqen zyrtare 

të Bashkisë Durrës. 

 

     

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 



procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Specialist i Ndihmes 

Ekonomike(Administrator Shoqeror) –ne Lagjen nr.2, ne Drejtorine e Sherbime Sociale 

prane Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedures se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

Administratorët shoqërorë në bashki kanë për detyrë: 

a) të identifikojnë familjet që kanë nevojë për ndihmë ekonomike, personat me aftësi të 

kufizuar dhe nevojat e individëve për shërbime të përkujdesit shoqëror; 

b) të verifikojnë gjendjen shoqërore e ekonomike, të familjeve në nevojë kur futen për herë të 

parë në skemë, si dhe dy herë në vit të gjitha familjet që përfitojnë ndihmë ekonomike; 

c) të propozojnë në Këshillin e Bashkisë familjet në nevojë për të përfituar ndihmë ekonomike; 

ç) të ndihmojnë në përgatititjen e dokumentacionit, për personat që aplikojnë për përfitimin e: 

ndihmës ekonomike, pagesës së aftësisë së kufizuar dhe për shërbimet e përkujdesit shoqëror; 

d) të marrin pjesë në procesin e hartimit të projektvendimit për familjet që do të trajtohen me 

ndihmë ekonomike, të listës së personave me aftësi të kufizuar dhe personave që do të 

trajtohen me shërbime të përkujdesit shoqëror; 

dh) të llogarisin dhe të propozojnë për miratim, në seksionin e ndihmës dhe të shërbimeve të 

përkujdesit shoqëror të bashkisë, masën e ndihmës ekonomike; 

e) të hartojnë kërkesën për bllok-ndihme dhe fondin e pagesës së personave me aftësi të 

kufizuar, çdo dymujor për njësinë e pushtetit vendor; 

ë) të bashkëpunojnë për hartimin e planeve, vendore dhe rajonale, në mbështetje të personave 

në nevojë; 

f) të vlerësojnë nevojat e individëve apo familjeve që kërkojnë të marrin shërbime shoqërore në 

përputhje me prioritetet kombëtare dhe lokale, mundësitë financiare për mbulimin e këtyre 

shërbimeve, përgatitin dokumentacionin dhe propozimet për aprovim në këshillin e bashkisë; 

g) të grumbullojnë dhe të hartojnë informacione, statistika, dhe të mbajnë regjistrin e 

përfituesve, të ndjekin shpenzimet për ndihmën ekonomike, pagesën e personave me aftësi të 

kufizuar dhe të personave që kanë nevojë për shërbime të përkujdesit shoqëror; 

gj) të grumbullojnë informacione për rrjetet e shërbimeve publike dhe private që veprojnë në 

territorin e bashkisë. 

 

X LËVIZJA PARALELE 



33. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i larte :  
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori III-

b; 

  b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

v- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

w- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

x- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f-   ë.Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore;I 

bb- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

cc- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

dd- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës:10.07.2020 

34. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


kur do të zhvillohet intervista. 

35. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ne ligjin nr.9920 date 19.05.2005 “Procedurat tatimore ne Republiken e Shqiperise” i 

ndryshuar 

Ne ligjin nr.9632 date 30.10.2006 “Per sistemin e taksave vendore” i ndryshuar 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

Ligji nr.9355 date 10.03.2005 “Per ndihmen dhe sherbimet shoqerore” i ndryshuar 

 Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 

 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a-Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;    

 b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për 

karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil  KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

• a) të jetë shtetas shqiptar; 

• b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar; 

• c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur; 

• ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse; 

• d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje; 

• dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji; 

• e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST (Administrator Shoqeror) (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: SHERBIMEVE SOCIALE 

Sektori:NDIHMES EKONOMIKE DHE PAAFTESISE 

Raporton tek :PERGJEGJESI I SEKTORIT  

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi:· Arsimi i lartë për  Administrim biznesi, Jurist, Menaxhim Biznes  etj. 

Tjetër:Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

 

 

 

PER PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL  



• Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

• Nje kopje jetëshkrimi; 

• Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

• Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë 

ai duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

• Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin 

e njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

• Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

• Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

• Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

• Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

• Fotokopje e kartes se identitetit. 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve  15 .07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ne ligjin nr.9920 date 19.05.2005 “Procedurat tatimore ne Republiken e Shqiperise” i ndryshuar 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” si dhe 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 



Ligji nr.9355 date 10.03.2005 “Per ndihmen dhe sherbimet shoqerore” i ndryshuar. 

MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

PËRSHKRIMI I PUNËS 

I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST(Administrator Shoqeror) (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: SHERBIMEVE SOCIALE 

Sektori:I NDIHMES EKONOMIKE DHE PAAFTESISE 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT 

II – MISIONI 

Misioni i kesaj Drejtorie ështe te promovojë mireqenie sociale nëpermjet të ardhurave dhe 

shërbimeve te tjera mbështetese, ne mënyre qe njerëzit të integrohen pozitivisht ne shoqeri. 

III - DETYRAT KRYESORE 

 

Administratorët shoqërorë në bashki kanë për detyrë: 

a) të identifikojnë familjet që kanë nevojë për ndihmë ekonomike, personat me aftësi të kufizuar 

dhe nevojat e individëve për shërbime të përkujdesit shoqëror; 

b) të verifikojnë gjendjen shoqërore e ekonomike, të familjeve në nevojë kur futen për herë të 

parë në skemë, si dhe dy herë në vit të gjitha familjet që përfitojnë ndihmë ekonomike; 

c) të propozojnë në Këshillin e Bashkisë familjet në nevojë për të përfituar ndihmë ekonomike; 

ç) të ndihmojnë në përgatititjen e dokumentacionit, për personat që aplikojnë për përfitimin e: 

ndihmës ekonomike, pagesës së aftësisë së kufizuar dhe për shërbimet e përkujdesit shoqëror; 

d) të marrin pjesë në procesin e hartimit të projektvendimit për familjet që do të trajtohen me 

ndihmë ekonomike, të listës së personave me aftësi të kufizuar dhe personave që do të trajtohen 

me shërbime të përkujdesit shoqëror; 



dh) të llogarisin dhe të propozojnë për miratim, në seksionin e ndihmës dhe të shërbimeve të 

përkujdesit shoqëror të bashkisë, masën e ndihmës ekonomike; 

e) të hartojnë kërkesën për bllok-ndihme dhe fondin e pagesës së personave me aftësi të kufizuar, 

çdo dymujor për njësinë e pushtetit vendor; 

ë) të bashkëpunojnë për hartimin e planeve, vendore dhe rajonale, në mbështetje të personave në 

nevojë; 

f) të vlerësojnë nevojat e individëve apo familjeve që kërkojnë të marrin shërbime shoqërore në 

përputhje me prioritetet kombëtare dhe lokale, mundësitë financiare për mbulimin e këtyre 

shërbimeve, përgatitin dokumentacionin dhe propozimet për aprovim në këshillin e bashkisë; 

g) të grumbullojnë dhe të hartojnë informacione, statistika, dhe të mbajnë regjistrin e përfituesve, 

të ndjekin shpenzimet për ndihmën ekonomike, pagesën e personave me aftësi të kufizuar dhe të 

personave që kanë nevojë për shërbime të përkujdesit shoqëror; 

gj) të grumbullojnë informacione për rrjetet e shërbimeve publike dhe private që veprojnë në 

territorin e bashkisë. 

 

VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE : (kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me punen e tij. 

VII - VENDIMMARRJA 

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para Pergjegjesit te  Sektorit 

IX - MBIKQYRJA 

Aktiviteti i Specialistit mbikeqyret nga Pergjegjesi i Sektorit 

X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

XI - KUSHTET E PUNËS:Specialistit mund t’i kërkohet qe per nevoja pune të punojë jashtë 

orarit të punës. 

 

 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Inspektor – në Sektorin e 

Kontrollit te Taksave dhe Tarifave Vendore , Drejtoria e Taksave dhe Tarifave Vendore , 



Drejtoria e Pergjithshme e Menaxhimit Financiar  prane Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedures se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

• Eshte pergjegjes per kontrollin ne teritorin e zones se caktuar, duke evidentuar,hartuar 

dhe ndjekur te gjitha subjektt te cilet  zhvillojne aktivitetin ne zonen per te cilen 

pergjigjet. 

• Te gjiha te dhenat e grumbulluara mbi subjktet duhet te mbahen ne regjistrat 

permbledhes inividual,ku subjektet jane te regjistruara me te gjiha ekstremet e tyre. 

• I gjihe informacioni i mesiperm mbi subjektet ne zone duhet te mbahet dhe ne forme 

elektronike. 

• Ndjek realizimin e te ardhurave nga taksat dhe tarifat vendore per zonen qe mbulon,dhe 

mban pergjegjesi per mosrealizimet. 

• Ndjek dhe kontrollon ne menyre ditore te gjitha subjektet ne zonen qe mbulon. 

• Evidenton dhe kontrollon masen e detyrimit per taksat dhe tarifat vendore ne zonen e tij 

dhe i krahason ato me detyrimet e paguara nga subjektet,detyrime te marra nga sektori i 

taksave dhe atrifave vendore. 

• Njofton subjektet ne zonen e tij per masen e detyrimit sipas subjektit te takses duke i 

dorezuar atij nje kopje te akt -verifikimit,ndersa kopjen e dyte e mban vete specialisti. 

• Vendos gjoba per subjektet qe kryejne shkelje,te parashikuara ne ligjet perkatese dhe 

Vendimet e Keshillit Bashkiak. 

• Informon dhe dorezon akt- verifikimet, proces- verbalet dhe dokumentacionin perkates 

cdo dite tek pergjegjesi i sektorit sipas formulareve te percaktuar. 

• Raporton prane pergjegjesit ,mbi baza ditore,javore,mujore mbi ndryshimet ne te 

dhenat e subjekteve taksapagues ne zonen per te cilet eshte pergjegjes mbi realizimin e 

te ardhurave,subjektet e reja,subjektet debitore etj. 

• Pergatit projekt programin vjetor te te ardhurave nga taksat dhe tarifat per zonen ku ai 

vepron dhe ja paraqit ate shefit te sektorit. 

• Respekton etiken ne pune dhe ne mardhenie me subjektet taksapagues. 

• Zbaton detyra te tjera që i ngarkohen nga Drejtori dhe Pergjegjesi i Sektorit. 

XI LËVIZJA PARALELE 

36. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  



Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i larte :  
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori III-

b; 

  b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

y- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

z- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

aa- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f-   ë.Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore;I 

ee- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

ff- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

gg- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës:10.07.2020 

37. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

38. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


intervista 
 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ne ligjin nr.9920 date 19.05.2005 “Procedurat tatimore ne Republiken e Shqiperise” i 

ndryshuar 

Ne ligjin nr.9632 date 30.10.2006 “Per sistemin e taksave vendore” i ndryshuar 

në ligjin 139 /2015“Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” i ndryshuar 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  

Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 

 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

a-Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;    

 b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për 

karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

• a) të jetë shtetas shqiptar;  

• b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

• c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

• ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

• d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

• dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

• e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: INSPEKTOR  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria e PERGJITHSHME E MENAXHIMIT FINANCIAR 

Drejtoria: DREJTORIA E TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE 

Sektori: KONTROLLIT TE TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE 

Raporton tek : PERGJEGJESI I  SEKTORIT   

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

  Arsimi i lartë për  Financier, Administrim biznesi, Jurist, etj. 

Tjetër: 

• Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

• Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

 

PER PRANIM NË SHËRBIMIN CIVIL 



• Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

• Nje kopje jetëshkrimi; 

• Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

• Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë 

ai duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

• Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin 

e njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

• Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

• Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

• Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

• Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

• Fotokopje e kartes se idenditetit.  

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve 15.07.2020 

 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ne ligjin nr.9920 date 19.05.2005 “Procedurat tatimore ne Republiken e Shqiperise” i ndryshuar 

Ne ligjin nr.9632 date 30.10.2006 “Per sistemin e taksave vendore” i ndryshuar 

në ligjin 139 /2015“Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare” i ndryshuar 



Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  

MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

• Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

• Vlerësimin me shkrim si dhe 

• Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                                PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: INSPEKTOR (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoriae PERGJITHSHME E MENAXHIMIT FINANCIAR 

Drejtoria: DREJTORIA E TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE 

Sektori: : KONTROLLIT TE TAKSAVE DHE TARIFAVE VENDORE 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT   

            II – MISIONI 

Evidentimi dhe marrja e masave ligjore për regjistrimin e subjekteve që ushtrojne aktivitet në 

territorin në juridiksion të Bashkisë Durres. 

 III - DETYRAT KRYESORE 

• Eshte pergjegjes per kontrollin ne teritorin e zones se caktuar, duke evidentuar,hartuar 

dhe ndjekur te gjitha subjektt te cilet  zhvillojne aktivitetin ne zonen per te cilen 

pergjigjet. 

• Te gjiha te dhenat e grumbulluara mbi subjktet duhet te mbahen ne regjistrat permbledhes 

inividual,ku subjektet jane te regjistruara me te gjiha ekstremet e tyre. 

• I gjihe informacioni i mesiperm mbi subjektet ne zone duhet te mbahet dhe ne forme 

elektronike. 

• Ndjek realizimin e te ardhurave nga taksat dhe tarifat vendore per zonen qe mbulon,dhe 

mban pergjegjesi per mosrealizimet. 



• Ndjek dhe kontrollon ne menyre ditore te gjitha subjektet ne zonen qe mbulon. 

• Evidenton dhe kontrollon masen e detyrimit per taksat dhe tarifat vendore ne zonen e tij 

dhe i krahason ato me detyrimet e paguara nga subjektet,detyrime te marra nga sektori i 

taksave dhe atrifave vendore. 

• Njofton subjektet ne zonen e tij per masen e detyrimit sipas subjektit te takses duke i 

dorezuar atij nje kopje te akt -verifikimit,ndersa kopjen e dyte e mban vete specialisti. 

• Vendos gjoba per subjektet qe kryejne shkelje,te parashikuara ne ligjet perkatese dhe 

Vendimet e Keshillit Bashkiak. 

• Informon dhe dorezon akt- verifikimet, proces- verbalet dhe dokumentacionin perkates 

cdo dite tek pergjegjesi i sektorit sipas formulareve te percaktuar. 

• Raporton prane pergjegjesit ,mbi baza ditore,javore,mujore mbi ndryshimet ne te dhenat e 

subjekteve taksapagues ne zonen per te cilet eshte pergjegjes mbi realizimin e te 

ardhurave,subjektet e reja,subjektet debitore etj. 

• Pergatit projekt programin vjetor te te ardhurave nga taksat dhe tarifat per zonen ku ai 

vepron dhe ja paraqit ate shefit te sektorit. 

• Respekton etiken ne pune dhe ne mardhenie me subjektet taksapagues. 

• Zbaton detyra te tjera që i ngarkohen nga Drejtori dhe Shefi i Sektorit. 

 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE : (kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me punen e tij. 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para pergjegjesi i sektorit dhe administratori 

             IX - MBIKQYRJA  

Aktiviteti i Inspektorit mbikeqyret nga pergjegjesi  i sektorit dhe administratori 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Inspektorit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Specialist  – në Sektorin e 



Projektimit dhe Infrastruktures , Drejtoria  e Sherbimeve   prane Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL 

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Kontrollon situatën urbane faktike të paraqitur nga subjektet e interesuara territoret që 

vihen në dispozicion për sheshe ndertimi ( certifikimi i relievit të paraqitur në shkallën 

teknike të pranuar). 

2. Evidenton në terren (nëse është e nvojshme) ankesat e qytetarëve, të institucioneve të 

ndryshme publike apo private, si dhe të njësive administrative. 

3. Për problematikat e ndryshme që paraqiten gjatë proçesit të punës bashkepunon edhe me 

sektorët e tjerë të drejtorisë. 

4. Zbaton me përpikmëri të gjitha detyrat e dhëna nga shefi i zyrës dhe drejtori. 

5. përgatitja e detyrave të projektimit për të gjitha investimet në infrastrukturë dhe hartimi i 

relacionit sëbashku me dokumentacionin përkatës për miratim në KB. 

6. Përgatit dosjet e detyrave të projektimit, projekt-ideve/projekt-zbatimit së bashku me 

relacionet përkatëse për mbledhjet e Këshillit Bashkiak përkatës si dhe merr masa (pas 

miratimit) për përgatitjen e dokumentacionit tekniko – ligjor për për fillimin e procedurave 

të prokurimit; 

7. Krijimi i një baze të dhënash për të gjitha projektet të miratura nga Këshilli Bashkiak. 

8. Kontrollon preventivat e projekteve të zbatimit dhe propozon për detyrën e projektimit 

sipas problematikës rast pas rasti; 

9. Përgatitja e detyrave të projektimit, projekteve, dhe preventivave përkatëse për cdo projekt 

në përputhje me manualet teknike të çmimeve të punimeve të ndërtimit dhe të analizave 

teknike të tyre, sipas legjislacionit në fuqi, për projektet e financuara nga Bashkia 

nëpërmjet buxhetit të saj apo të shtetit; 

10. Pjesëmarrje në diskutimet dhe grupet e punës për hartimin e strategjive për zhvillimin e 

shërbimeve në fushën e infrastrukturës. 

11. Është përgjegjës për zbatimin e rregullores dhe legjislacionit në fuqi. 

Kryen detyra të tjera të ngarkuara nga eprori i drejtpërdrejtë ose titullari i institucionit 



XII - LËVIZJA PARALELE 

39. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

· Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Arkitekt, Urbanist 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

bb- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

cc- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

dd- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

hh- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

ii- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

jj- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

40. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

41. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit” 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

ligjin nr.107/2014 “Per planifikimin dhe zhvillimin e territorit” i perditesuar 

ligji nr.8402 dater10.09.1998 “Per kontrollin dhe disiplinimin e punimeve te ndertimit” i 

ndryshuar 

 

 

42. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

i- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE,  

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E SHERBIMEVE  

Sektori: PROJEKTIMIT DHE INFRASTRUKTURES 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT   

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

 · Arsimi i lartë Ing.Ndertimi, Arkitekt, Urbanist. 

Tjetër: 

  Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

 .Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

AFATI I PERFUNDIMTAR I  DOREZIMIT TE DOKUMENTAVE: 15.07.2020 

 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

 

 PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL   

  



 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit” 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 datë 17.12.2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

ligjin nr.107/2014 “Per planifikimin dhe zhvillimin e territorit” i perditesuar 

ligji nr.8402 dater10.09.1998 “Per kontrollin dhe disiplinimin e punimeve te ndertimit” i 

ndryshuar 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Me shkrim 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Intervistën e strukturuar me gojë. 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 



Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria: DREJTORIA E SHERBIMEVE  

Sektori: PROJEKTIMIT DHE INFRASTRUKTURES 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT  

            II – MISIONI 

Hartimi dhe studimi i projekteve të të gjithë rrjetit infrastrukturor të qytetit të Durrësit me 

karakter prespektiv dhe imediat. Sigurimi i realizimit të investimeve publike në kohë dhe me 

cilësi për objektet e infrastrukturës si dhe realizimin e tyre në afatet e përcaktuara, konform 

kushteve teknike të projektimit  dhe zbatimit sipas projekteve të miratuara, nëpërmjet 

monitorimit rigoroz dhe të vazhdueshëm. 

Realizimi i investimeve në kohë dhe me cilësi në objektet e infrastrukturës së ndërtesave urbane 

në qytetin e Durrësit (shkollat, kopshtet, çerdhet, qendrat sociale, bibliotekat etj), duke siguruar 

përmirësimin e infrastrukturës të këtyre ndërtesave dhe kushteve të mësimdhënies. 

               IV - DETYRAT KRYESORE 

12. Kontrollon situatën urbane faktike të paraqitur nga subjektet e interesuara territoret që vihen 

në dispozicion për sheshe ndertimi ( certifikimi i relievit të paraqitur në shkallën teknike të 

pranuar). 

13. Evidenton në terren (nëse është e nvojshme) ankesat e qytetarëve, të institucioneve të 

ndryshme publike apo private, si dhe të njësive administrative. 

14. Për problematikat e ndryshme që paraqiten gjatë proçesit të punës bashkepunon edhe me 

sektorët e tjerë të drejtorisë. 

15. Zbaton me përpikmëri të gjitha detyrat e dhëna nga shefi i zyrës dhe drejtori. 

16. përgatitja e detyrave të projektimit për të gjitha investimet në infrastrukturë dhe hartimi i 

relacionit sëbashku me dokumentacionin përkatës për miratim në KB. 

17. Përgatit dosjet e detyrave të projektimit, projekt-ideve/projekt-zbatimit së bashku me 

relacionet përkatëse për mbledhjet e Këshillit Bashkiak përkatës si dhe merr masa (pas 

miratimit) për përgatitjen e dokumentacionit tekniko – ligjor për për fillimin e procedurave të 

prokurimit; 

18. Krijimi i një baze të dhënash për të gjitha projektet të miratura nga Këshilli Bashkiak. 

19. Kontrollon preventivat e projekteve të zbatimit dhe propozon për detyrën e projektimit sipas 

problematikës rast pas rasti; 

20. Përgatitja e detyrave të projektimit, projekteve, dhe preventivave përkatëse për cdo projekt në 

përputhje me manualet teknike të çmimeve të punimeve të ndërtimit dhe të analizave teknike 

të tyre, sipas legjislacionit në fuqi, për projektet e financuara nga Bashkia nëpërmjet buxhetit 

të saj apo të shtetit; 



21. Pjesëmarrje në diskutimet dhe grupet e punës për hartimin e strategjive për zhvillimin e 

shërbimeve në fushën e infrastrukturës. 

22. Është përgjegjës për zbatimin e rregullores dhe legjislacionit në fuqi. 

Kryen detyra të tjera të ngarkuara nga eprori i drejtpërdrejtë ose titullari i institucionit 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para pergjegjesit te sektorit 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i specialistit mbikeqyret nga pergjegjesi i sektorit. 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”,  Bashkia Durrës, shpall Procedurat për 

plotësimin e vendeve të lira  në pozicionet : 

  Specialist    në Sektorin e Prokurimeve , Drejtoria  Ligjore ,  prane Bashkise Durres 

 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Miraton planet e veprimit dhe percakton objektiva në përputhje me politikat dhe strategjitë 

e miratuara duke siguruar zhvillimin e proçedurave të prokurimit për punët publike dhe 

investimet e lidhura me to, për shërbimet dhe mallrat në aparatin e Bashkisë së Durrës;  

2. Zbaton me përpikmëri proçedurën standarte të veprimit (PSV) për prokurimet e vogla, 

prokurimet e mallrave dhe shërbimeve dhe hartimin e regjistrit vjetor të parashikimeve;  

3. Siguron zhvillimin në mënyrë sa më transparente dhe jo diskriminuese të proçedurave për 

prokurimin publik të shërbimeve dhe mallrave në funksion të mbarëvajtjes dhe 

administrimit të punës në aparatin e Bashkisë së Durrës;  

4. Rrit eficencën në proçedurat e prokurimit të shërbimeve dhe mallrave, si dhe siguron 

mirëpërdorimin e fondeve;  

5. Monitoron realizimin brenda afatit të përcaktuar ligjërisht të gjitha prokurimet për 

shërbimedhe mallra, me qëllim bërjen të mundur realizimin e objektivave parësore të 

BashkisëDurrës; 

6. Koordinon nxitjen e pjesëmarrjes së operatorëve ekonomikë në proçedurat e prokurimit, 

konkurrencën ndërmjet tyre, si dhe siguron barazi në trajtimin e kërkesave dhe detyrimeve 

që u ngakohen ofertuesve.  

7. Siguron transparencën dhe jodiskriminimin gjatë zhvillimit të proçedurave të prokurimit 

përpunët publike dhe investimet e lidhura me to; 

8. Menaxhon realizimin brenda afatit të përcaktuar nga ana ligjore të gjitha prokurimet për 

punët publike apo investimet, duke bërë të mundur realizimin e objektivave primare të 

Bashkisë Durrës;  

9. Garanton efiçencën dhe efikasitetin në proçedurat e prokurimit për punët publike dhe 

investimet e lidhura me to, të realizuara nga Bashkia Durrës duke siguruar një përdorim sa 

më të mirë të fondeve publike, konform Ligjit Nr. 9643, date 20/11/2006, "Për Prokurimin 



Publik" (i ndryshuar).dhe VKM Nr. 914, datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik”, me ndryshimet përkatëse, duke iu përshtatur dhe përgjigjur në mënyrë 

sa më të drejtë kërkesave të operatorëve ekonomikë.  

10. Harton regjistrin vjetor të parashikimeve dhe përdorimit sa më ekonomik dhe efektiv të 

fondeve publike, me qëllim arritjen e objektivave dhe përmbushjen e rezultateve të 

kërkuara nga kjo njësi organizative nëpërmjet përdorimit efiçent dhe efikas të burimeve 

financiare dhe njerëzore në dispozicion të tij dhe përmbushjen e objektivave dhe misionit të 

Drejtorisë ku ky sektor bën pjese. 

XIII - LËVIZJA PARALELE 

43. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Ekonomist, Jurist, etj 

 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

ee- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

ff- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

gg- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

kk- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

ll- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

mm- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

44. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

45. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

 
 

a. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet 

nënligjore në zbatim të tij; 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës 

së Shqipërisë” 

 
c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

e.Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

f.Ligji nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit”  

g.Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e  

     funksioneve publike”, 

Gj.Njohuritë mbi VKM nr. 914, datë 29.12.2014, “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”, i ndryshuar; 

46. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

j- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  



 Arsimi i lartë për ,Juridik, Ekonomik, Ing. Ndertimi etj  

Tjetër: 

  Të ketë njohuri në nje nga gjuhet e BE-se. 

 Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

Fotokopje e kartes se identitetit.  

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve   15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak  24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

Konkurimi do të bazohet në: 



Gj.Njohuritë mbi VKM nr. 914, datë 29.12.2014, “Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”, i ndryshuar; 

 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria:LIGJORE  

Sektori i PROKURIMEVE 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT 

            II – MISIONI 

Sektori i Prokurimeve është përgjegjëse për miradministrimin e çdo çështje që lidhet me 

zhvillimin e proçedurave të prokurimit të mallrave, shërbimeve dhe punëve publike në mënyrë 

transparente dhe jodiskriminuese duke u mbështetur në dispozitat e ligjit për prokurimin publik, 

a. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet nënligjore 

në zbatim të tij; 

b. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës së 

Shqipërisë” 

 
c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

e.Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

f.Ligji nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit”  

g.Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e  

     funksioneve publike”, 



brenda afateve të përcaktuara nga ana ligjore, me qëllim arritjen e objektivave dhe përmbushjen 

e rezultateve të kërkuara nga kjo njësi organizative nëpërmjet përdorimit efiçent dhe efikas të 

burimeve financiare dhe njerëzore në dispozicion të saj. Gjithashtu, Sektori i Prokurimeve është 

përgjegjëse për zbatimin e strategjive, politikave dhe planeve të fushës përkatëse në të gjithë 

territorin e Bashkisë, programet, veprimtaritë dhe proceset që menaxhohen prej saj, në përputhje 

me parimet e ligjshmërisë dhe të transparencës.  

  

               IV - DETYRAT KRYESORE 

(ii) Miraton planet e veprimit dhe percakton objektiva në përputhje me politikat dhe 

strategjitë e miratuara duke siguruar zhvillimin e proçedurave të prokurimit për punët 

publike dhe investimet e lidhura me to, për shërbimet dhe mallrat në aparatin e Bashkisë së 

Durrës;  

(iii) Zbaton me përpikmëri proçedurën standarte të veprimit (PSV) për prokurimet e vogla, 

prokurimet e mallrave dhe shërbimeve dhe hartimin e regjistrit vjetor të parashikimeve;  

(iv) Siguron zhvillimin në mënyrë sa më transparente dhe jo diskriminuese të proçedurave për 

prokurimin publik të shërbimeve dhe mallrave në funksion të mbarëvajtjes dhe administrimit 

të punës në aparatin e Bashkisë së Durrës;  

(v) Rrit eficencën në proçedurat e prokurimit të shërbimeve dhe mallrave, si dhe siguron 

mirëpërdorimin e fondeve;  

(vi) Monitoron realizimin brenda afatit të përcaktuar ligjërisht të gjitha prokurimet për 

shërbimedhe mallra, me qëllim bërjen të mundur realizimin e objektivave parësore të 

BashkisëDurrës; 

(vii) Koordinon nxitjen e pjesëmarrjes së operatorëve ekonomikë në proçedurat e prokurimit, 

konkurrencën ndërmjet tyre, si dhe siguron barazi në trajtimin e kërkesave dhe detyrimeve 

që u ngakohen ofertuesve.  

(viii) Siguron transparencën dhe jodiskriminimin gjatë zhvillimit të proçedurave të prokurimit 

përpunët publike dhe investimet e lidhura me to; 

(ix) Menaxhon realizimin brenda afatit të përcaktuar nga ana ligjore të gjitha prokurimet për 

punët publike apo investimet, duke bërë të mundur realizimin e objektivave primare të 

Bashkisë Durrës;  

(x) Garanton efiçencën dhe efikasitetin në proçedurat e prokurimit për punët publike dhe 

investimet e lidhura me to, të realizuara nga Bashkia Durrës duke siguruar një përdorim sa 

më të mirë të fondeve publike, konform Ligjit Nr. 9643, date 20/11/2006, "Për Prokurimin 

Publik" (i ndryshuar).dhe VKM Nr. 914, datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik”, me ndryshimet përkatëse, duke iu përshtatur dhe përgjigjur në mënyrë sa 

më të drejtë kërkesave të operatorëve ekonomikë.  

(xi) Harton regjistrin vjetor të parashikimeve dhe përdorimit sa më ekonomik dhe efektiv të 

fondeve publike, me qëllim arritjen e objektivave dhe përmbushjen e rezultateve të kërkuara 

nga kjo njësi organizative nëpërmjet përdorimit efiçent dhe efikas të burimeve financiare dhe 



njerëzore në dispozicion të tij dhe përmbushjen e objektivave dhe misionit të Drejtorisë ku 

ky sektor bën pjese. 

 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, Specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para pergjegjesit te sektorit 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i Specialistit mbikeqyret nga pergjegjesi i sektorit 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 



procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin   “Specialist – në Sektorin e Buxhetit 

, Drejtoria  e Buxhetit , Drejtoria e Pergjithshme e Menaxhimit Financiar  prane 

Bashkise Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Zbaton me përpikmëri dhe në nivel të lartë profesional të gjitha detyrat e ngarkuara nga 

eprorët e tij. 

2. Jep përgjigje ligjore dhe teknike për problemet që mbulon sipas detyrave që i ngarkohen 

brenda sektorit. 

3. Ndjek korrespondencën që i është dhënë për trajtim, duke respektuar afatet ligjire. Përgatit 

materialin dhe pasi e siglon ia paraqet përgjegjësit të sektorit dhe drejtorit të  drejtorise.  

4. Specialisti mban përgjegjësi për cilësinë profesionale të materialeve të përgatitura. 

Punon  për rritjen e aftësive vetjake tekniko-profesionale, në funksion të plotësimit sa më të 

mirë të detyrës së ngarkuar por edhe të karierës në shërbimin civil, te njohe vecanerisht  

legjislacionin ne fuqi qe lidhet me veprimtarine e fushes qe mbulon 

XIV - LËVIZJA PARALELE 

47. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për   Ekonomi, Finance, Kontabilitet, Finance Banke, Menaxhim Biznes,    

   Administrim Biznes     

 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 



b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

hh- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

ii- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

jj- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

nn- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

oo- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

pp- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

48. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

49. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”, 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  

Ne ligjin nr.9936 date 26.06.2008 “Per menaxhimin e sistemin buxhetor ne Republiken e 

Shqiperise”, i ndryshuar 

Ligji nr.68/2017 “Per financat e veteqeverisjes vendore” 

 

50. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

k- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

• a) të jetë shtetas shqiptar;  

• b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

• c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

• ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

• d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

• dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

• e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

TË DHËNAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria e PERGJITHSHME E MENAXHIMIT FINANCIAR 

Drejtoria: DREJTORIA  E BUXHETIT 

Sektori: BUXHETIT 

Raporton tek : DREJTORI  

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

  Arsimi i lartë për Ekonomi, Finance, Kontabilitet, Finance Banke, Menaxhim Biznes,    

   Administrim Biznes     

Tjetër: 

• Të ketë njohuri mjaft mira të gjuhës angleze, preferohet njohja e një gjuhe të dytë të BE. 

• Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

• Letërmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

• Nje kopje jetëshkrimi; 

• Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 



• Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, 

atëherë ai duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

• Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me 

vlerësimin e njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë 

sipas sistemit shqiptar; 

• Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

• Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

• Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

• Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

• Fotokopje e kartes se idenditetit.  

 

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve 15.07.2020 

 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak 24.07.2020 

 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore” 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”, 

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  



Ne ligjin nr.9936 date 26.06.2008 “Per menaxhimin e sistemin buxhetor ne Republiken e 

Shqiperise”, i ndryshuar 

Ligji nr.68/2017 “Per financat e veteqeverisjes vendore” 

MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

• Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

• Vlerësimin me shkrim si dhe 

• Intervistën e strukturuar me gojë 

MËNYRA E NJOFTIMIT DHE KOMUNIKIMIT ME KANDIDATËT 

Njoftimi i kandidatit fitues komunikohet përmes portalit të Shërbimit Kombëtar të Punësimit dhe 

të Bashkisë Durres 

                          PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria e PERGJITHSHME E MENAXHIMIT FINANCIAR 

Drejtoria: DREJTORIA  BUXHETIT 

Sektori: BUXHETIT 

Raporton tek : DREJTORI 

            II – MISIONI 

Te hartoje dhe zbatoje   buxhetin e Bashkise Durres ne perputhje me ligjet dhe udhezimet ne fuqi  

  IV - DETYRAT KRYESORE 

5. Zbaton me përpikmëri dhe në nivel të lartë profesional të gjitha detyrat e ngarkuara nga 

eprorët e tij. 

6. Jep përgjigje ligjore dhe teknike për problemet që mbulon sipas detyrave që i ngarkohen 

brenda sektorit. 

7. Ndjek korrespondencën që i është dhënë për trajtim, duke respektuar afatet ligjire. Përgatit 

materialin dhe pasi e siglon ia paraqet përgjegjësit të sektorit dhe drejtorit të  drejtorise.  

8. Specialisti mban përgjegjësi për cilësinë profesionale të materialeve të përgatitura. 

Punon  për rritjen e aftësive vetjake tekniko-profesionale, në funksion të plotësimit sa më të 

mirë të detyrës së ngarkuar por edhe të karierës në shërbimin civil, te njohe vecanerisht  

legjislacionin ne fuqi qe lidhet me veprimtarine e fushes qe mbulon 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  



(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij. 

             VII - VENDIMMARRJA  

(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para  drejtorit te drejtorise 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i specialistit mbikeqyret nga drejtori i drejtorise 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS 

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin  “Drejtor ”  prane Drejtorisë se 

Sherbimeve Publike të Bashkisë Durres 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për procedurën e 

lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes paralele, rezulton se 

ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet procedurës se 

pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: NGRITJE NË DETYRË 

15/07/2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Përfaqëson institucionin e Bashkisë në marrëdhënie me të tretë sipas dispozitave ligjore në fuqi 

(autorizim, etj). 

2. Planifikon, drejton dhe zbaton strategjinë e politikës në fushën e shërbimeve dhe punëve publike, 

si dhe të efiçencës së energjisë. 

3. Organizon dhe ndjek zbatimin e detyrave të ngarkuara të punonjësve të drejtorisë dhe të 

ndërmarrjeve në varësi.  

4. Organizon takime, konsulta dhe seminare të ndryshme me titullarët dhe punonjësit e ndërmarrjeve 

në varësi lidhur me rritjen profesionale dhe kualitetit të shërbimeve të tyre. 

5. Organizon dhe kryen punë studimore duke propozuar masat konkrete për mbarëvajtjen e punës 

dhe zgjidhjen e problematikave të ndryshme. 

6. Është përgjegjës për zbatimin e rregullores dhe legjislacionit në fuqi që lidhen me funksionet e 

institucionit dhe drejtorisë. 

Raporton pranë titullarit të institucionit lidhur me mbarëvajtjen e punës së drejtorisë 

XV - LËVIZJA PARALELE 

51. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 
njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta:  
 

 Kandidatët duhet të plotësojnë  KUSHTET MINIMALE: 

• të jetë nëpunës civil i konfirmuar; 



• të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

• të ketë të paktën një vlerësim pozitiv; 

• të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 Kandidatët duhet të plotësojnë kërkesat e posaçme si vijon: 

a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Ing.Mekanik, Ndertimi, 

Elektrike,Ekonomist  

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën 

publike; c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në 

grup; 

52. Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

kk- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

ll- Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e 

Sportit; 

mm- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë); d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

qq- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

rr- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

ss- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10/07/2020 

53. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


54. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

• në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore”, i ndryshuar 

•  

• Kodin e Proçedurave Administrative, 

• Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

• Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”,  

• Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e   

• funksioneve publike”, 

• Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare   

• të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  

ligji nr.8402 dater10.09.1998 “Per kontrollin dhe disiplinimin e punimeve te ndertimit” i  

    ndryshuar. 

Ligji nr.22/2018”Per strehimin social” 

Ligji nr.8308 date 18.03.1998 “Per transportet dhe rruget”, i ndryshuar 

Udhezimi nr.3 date15.02.2001”Per mbikqyrjen dhe kolaudimin e punomeve te ndertimit”, I 

ndyshuar 

55. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

l- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për 

karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 



“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

XVI - NGRITJA NË DETYRË 
 

Vetëm në rast se pozicioni i renditur në fillim të kësaj shpallje, në përfundim të procedurës 

së lëvizjes paralele, rezulton se është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës së ngritjes në detyrë. Këtë informacion do ta merrni në faqen zyrtare 

të Bashkisë. 

 
Për këtë procedurë kanë të drejtë të aplikojnë vetëm nëpunësit civilë të një kategorie 

paraardhëse (vetëm një kategori më e ulët), të punësuar në të njëjtin apo në një institucion 

tjetër të shërbimit civil, që plotësojnë kushtet për ngritjen në detyrë dhe kërkesat e veçanta për 

vendin e lirë. 

1.   Kushtet për ngritjen në detyrë dhe kriteret e veçanta 
 

Kushtet që duhet të plotësojë kandidati në procedurën e ngritjes në detyrë 

janë: a - Të jetë nëpunës civil i konfirmuar, në kategorinë III-a; 

b - Të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të ketë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”; 

 

Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e veçanta si vijon: 

 
a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Ing.Mekanik, Ndertimi, 

Elektrike,Ekonomist 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën 

publike; c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në 

grup; 

12- Dokumentet, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

a - Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-

standard 

b - Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra 

jashtë Republikës së Shqipërisë të përcillet njehsimi nga Ministria e Arsimit dhe e 

Sportit; 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard
http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


c - Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë); d - Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e - Vërtetim të gjendjes 

shëndetësore; f - Vetëdeklarim të 

gjendjes gjyqësore; 

g - Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

h - Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

i - Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 
Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për procedurën e ngritjes në detyrë 

duhet të bëhet brenda datës: 15/07/2020 

13- Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 

 
Në datën 24/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe  

kërkesat 

e posaçme për procedurën e ngritjes në detyrë si dhe datën, vendin dhe orën e saktë ku do të 

zhvillohet testimi me shkrim dhe intervista. 

Në të njëjtën datë kandidatët që nuk i plotësojnë kushtet dhe kriteret e veçanta për 

procedurën e ngritjes në detyrë do të njoftohen individualisht në mënyrë elektronike, për 

shkaqet e moskualifikimit (nëpërmjet adresës së e-mail). 

14- Fushat e njohurive, aftësitë dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohen 

testimi dhe intervista 

Kandidatët do të testohen me shkrim në lidhje me: 

• në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore”, i ndryshuar 

•  

• Kodin e Proçedurave Administrative, 

• Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

• Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”,  

• Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e   

• funksioneve publike”, 

• Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve 

Financiare   të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ligji nr.8402 dater10.09.1998 “Per kontrollin dhe disiplinimin e punimeve te ndertimit” i  

    ndryshuar. 

Ligji nr.22/2018”Per strehimin social” 

Ligji nr.8308 date 18.03.1998 “Per transportet dhe rruget”, i ndryshuar 

Udhezimi nr.3 date15.02.2001”Per mbikqyrjen dhe kolaudimin e punomeve te ndertimit”, I 

ndyshuar 

15- Mënyra e vlerësimit të kandidatëve 
Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me: 

a- Vlerësimin me shkrim, 

m- Intervistën e strukturuar me gojë që konsiston në motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e 

tyre për karrierën,  

n- Jetëshkrimin, që konsiston në vlerësimin e arsimimit, të përvojës e të trajnimeve, të 

lidhura me fushën, 

16- Data e daljes së rezultateve të konkurrimit dhe mënyra e komunikimit 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

Sqarim! 
Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurrimi për lëvizjen paralele dhe ngritjen në detyrë, do të publikohen në 

vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të vazhdueshme faqen 

zyrtare të Bashkisë Durrës.  

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

shpall procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin  “Drejtor ”  

prane Drejtorisë se   Turizmit,  Politikave të Zhvillimit dhe Integrimit Evropian te  



Bashkisë Durres 

 

Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: NGRITJE NË 

DETYRË 15/07/2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Drejtori drejton Drejtorine që është nën-kopetencën e tij. 

2. Drejtori ka përgjegjësi për koordinimin e duhur brenda Drejtorise  si për përgatitjen ashtu 

edhe për praktikat e zbatimit për këshillimin e organeve ekzekutive të Bashkisë nëpërmjet 

eprorit direkt të tij. 

3. Drejtori i Drejtorise kujdeset që detyrat specifike që janë ngarkuar një nëpunësi të kësaj 

4. Drejtorie të mund të përmbushen me efiçence dhe efikasitet. 

5. Drejtori merr pjesë në të gjitha bisedat me kandidatët për pozicione pune brenda Drejtorise. 

6. Drejtori i Drejtorise informohet mbi zhvillimet në fushën e punës së Drejtorise. 

7. Kujdeset dhe mbikqyr që edhe punonjësit e tij të informohen për këto zhvillime. 

8. Harton përshkrimin e punës për çdo sektor ,zyre e vend pune sipas përcaktimeve te ligjit 

nr.152/2013 Per  Nëpunësin Civil ). 

9. Përgatit planet e punes vjetore e mujore dhe parashikon, të gjitha detyrat  që i dalin Drejtorise 

sipas fushave përkatëse , ndjek sistematikisht plotësimin e tyre dhe çdo muaj bën analizën në 

nivel Drejtorie, në zbatim të detyrave të përcaktuara nga programet vjetore të miratuara . 

10. Bën shpërndarjen e punës dhe çështjeve që i adresohen Drejtorise dhe ndjek e kontrollon 

punën që bëhet nga inspektorët e sektorëve . 

11. Kontrollon  dhe firmos të gjitha shkresat që përgatisin punonjësit e Drejtorise në emër  të 

këtij të fundit . 

12. Kryen analiza periodike lidhur me ecurinë e punës së  Drejtorise dhe raporton tek eprori për 

veprimtarinë brenda tij . 

13. Harton një listë indikatorësh që matin suksesin e punës së punonjësve dhe mbi bazë të 

këshillimit me punonjësit lidhur me pikat e kësaj liste ai bën matjen e performancës së punës 

së tyre. 

14. Punon me komisionet e këshillimit për hartimin e planeve të zhvillimit ekonomik të 

Bashkisë. 

15. Koordinon punën me Drejtoritë e zyrat e tjera për të siguruar bashkepunimin e tyre për 



 Kandidatët duhet të plotësojnë  KUSHTET MINIMALE: 

• të jetë nëpunës civil i konfirmuar; 

• të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

• të ketë të paktën një vlerësim pozitiv; 

• të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të posaçme 

për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

 Kandidatët duhet të plotësojnë kërkesat e posaçme si vijon: 

a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Jurist, Ekonomist, Ing.te ndryshem 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

57. Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

nn- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

oo- Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës  së  Shqipërisë  të  përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

pp- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit  (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

tt- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

uu- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

nevojat në sferën e zhvillimit ekonomik si plani i investimeve kapitale , buxheti, punët 

publike etj. 

16. Vendos  lidhje pune me Institucione të rëndësishme si Banka , Universitete etj. 

Në zbatim të VKM Nr.450 datë 26.7.2018 “ Për Bashkërendimin dhe Koordinimin e Procesit të 

Integrimit Evropian , ndërmjet Qeverisjes Qëndrore dhe Njësive të Qeverisjes Vendore” :  

1. Bashkërendon dhe mbështet strukturat organizative të bashkisë për zbatimin e politikave, të 

legjislacionit, të investimeve dhe të shërbimeve të lidhura apo që rrjedhin nga procesi i 

integrimit evropian, në nivel vendor , 

2. Bashkërendon strukturat administrative dhe përfaqëson bashkinë në marrëdhënien me 

strukturat e qeverisjes qendrore përgjegjëse për integrimin evropian dhe proceset përbërëse të 

tij. 

XVII - LËVIZJA PARALELE 

56. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të së 
njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta:  

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


vv- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10/07/2020 

58. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe kërkesat e 

posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë kur do të 

zhvillohet intervista. 

59. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

• në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore”, i ndryshuar 

•  

• Kodin e Proçedurave Administrative, 

• Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

• Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”,  

• Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e   

• funksioneve publike”, 

• Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare   

• të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë”  

• VKM Nr.450 datë 26.7.2018 “ Për Bashkërendimin dhe Koordinimin e Procesit të 

Integrimit Evropian , ndërmjet Qeverisjes Qëndrore dhe Njësive të Qeverisjes Vendore” :  

60. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur procesi 

i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

o- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      b 

- Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c - Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  



6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

XVIII - NGRITJA NË DETYRË 
 

Vetëm në rast se pozicioni i renditur në fillim të kësaj shpallje, në përfundim të procedurës së 

lëvizjes paralele, rezulton se është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin nëpërmjet 

procedurës së ngritjes në detyrë. Këtë informacion do ta merrni në faqen zyrtare të Bashkisë. 

 
Për këtë procedurë kanë të drejtë të aplikojnë vetëm nëpunësit civilë të një kategorie 

paraardhëse (vetëm një kategori më e ulët), të punësuar në të njëjtin apo në një institucion tjetër 

të shërbimit civil, që plotësojnë kushtet për ngritjen në detyrë dhe kërkesat e veçanta për vendin 

e lirë. 

1.   Kushtet për ngritjen në detyrë dhe kriteret e veçanta 
 

Kushtet që duhet të plotësojë kandidati në procedurën e ngritjes në detyrë janë: 

a - Të jetë nëpunës civil i konfirmuar, në kategorinë III-a; 

b - Të mos ketë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të ketë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”; 

 

Kandidatët duhet të plotësojnë kriteret e veçanta si vijon: 

 
a - Të zotërojnë diplomë të nivelit "Master Shkencor" Jurist, Ekonomist, Ing.te ndryshem 

b - Të kenë të paktën 5 vite përvojë pune në administratën publike; 

c - Të kenë aftësi të mira komunikimi dhe të punës në grup; 

17- Dokumentet, mënyra dhe afati i dorëzimit 
Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

a - Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

b - Fotokopje të diplomës (përfshirë edhe diplomën Bachelor). Për diplomat e marra jashtë 

Republikës së Shqipërisë të përcillet njehsimi nga Ministria e Arsimit dhe e Sportit; 

c - Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në punë); 

d - Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


e - Vërtetim të gjendjes shëndetësore; f 

- Vetëdeklarim të gjendjes gjyqësore; 

g - Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

h - Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

i - Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, vlerësimet 

pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

 
Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për procedurën e ngritjes në detyrë 

duhet të bëhet brenda datës: 15/07/2020 

18- Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 

 
Në datën 24/07/2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe  kërkesat 

e posaçme për procedurën e ngritjes në detyrë si dhe datën, vendin dhe orën e saktë ku do të 

zhvillohet testimi me shkrim dhe intervista. 

Në të njëjtën datë kandidatët që nuk i plotësojnë kushtet dhe kriteret e veçanta për procedurën 

e ngritjes në detyrë do të njoftohen individualisht në mënyrë elektronike, për shkaqet e 

moskualifikimit (nëpërmjet adresës së e-mail). 

19- Fushat e njohurive, aftësitë dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohen 

testimi dhe intervista 

Kandidatët do të testohen me shkrim në lidhje me: 

• në ligjin 139/2015 “Për veteqeverisjen vendore”, i ndryshuar 

•  

• Kodin e Proçedurave Administrative, 

• Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

• Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”,  

• Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e   

• funksioneve publike”, 

• Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare   

• të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

• VKM Nr.450 datë 26.7.2018 “ Për Bashkërendimin dhe Koordinimin e Procesit të 

Integrimit Evropian , ndërmjet Qeverisjes Qëndrore dhe Njësive të Qeverisjes Vendore”  

20- Mënyra e vlerësimit të kandidatëve 



Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me: 

a- Vlerësimin me shkrim, 

p- Intervistën e strukturuar me gojë që konsiston në motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre 

për karrierën,  

q- Jetëshkrimin, që konsiston në vlerësimin e arsimimit, të përvojës e të trajnimeve, të lidhura 

me fushën, 

21- Data e daljes së rezultateve të konkurrimit dhe mënyra e komunikimit 
Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në këtë 

procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet (nëpërmjet 

 adresës së e-mail). 

Sqarim! 
Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurrimi për lëvizjen paralele dhe ngritjen në detyrë, do të publikohen në 

vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të vazhdueshme faqen zyrtare 

të Bashkisë Durrës. 

 

Mbështet dhe drejton strukturat  administrative të bashkisë për përgatitjen, zbatimin, 

monitorimin, vlerësimin dhe informimin për projektet e financuara nga programet eistsë 

Bashkimit Evropian për  procesin e integrimit evropian në nivel  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         
                          

Në zbatim të ligjit Nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, Drejtoria e Burimeve Njerëzore shpall 

procedurën për plotësimin e vendit të lirë  në pozicionin :   

 Specialist    në Sektorin e Pronave Publike dhe Menaxhimit te Aseteve , Drejtoria     

  Ligjore   prane   Bashkise Durres 

 



Pozicioni më sipër, i ofrohet fillimisht nëpunësve civilë të së njëjtës kategori për 

procedurën e lëvizjes paralele! Vetëm në rast se në përfundim të procedurës së lëvizjes 

paralele, rezulton se ky pozicion është ende vakant, ai është i vlefshëm për konkurimin 

nëpërmjet procedurës se pranim nga jashte sherbimit civil. 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: LËVIZJE PARALELE  

10.07.2020 

Afati për dorëzimin e dokumentave për: PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  

15.07.2020 

Përshkrimi përgjithësues i punës për pozicionin si më sipër është: 

1. Ndjek identifikimin, inventarizimin, verifikimin e të gjitha pronave të paluajtshme të 

administruara nga bashkia. 

2. Përgatit hartimin e listës së transferimit te pronave pas ndjekjes së procedurave 

përkatëse, mbledhjen dhe hartimin e dokumentacionit të nevojshëm për regjistrimin në 

pronësi të saj pranë ZVRPP-së  të pronave  të cilat nuk i janë transferuar por do 

kërkohet ti kalohet  në pronësi bashkisë Durrës. 

3. Përgatit planimetritë e pronave  të cilat jepen me qira si dhe përgatit planet e rilevimit të 

pronave për regjistrim pranë ZVRPP-Durrës sipas konfigurimit hartografik të pronës në 

momentin e kalimit të pronave bashkisë Durrës. 

4. Përditëson regjistrin elektronik për të gjitha asetet e bashkisë Durrës. Bashkëpunon me 

sektorët  e drejtoritë e tjera me qëllim të përditësimit të regjistrit. 

5. Krijon regjistrin e objekteve me qira dhe i përditëson  në bazë të deklarimit të 

ndërmarrjeve, shoqërive dhe  institucioneve në varësi të bashkisë   Durrës  si dhe 

vendimeve të Këshillit Bashkiak për sipërfaqe mbi 200 m2. Monitoron këto të dhëna, 

duke informuar titullarët, përgatit relacionin për Këshillin Bashkiak për dhënie me qira 

për sipërfaqe mbi 200 m2. 

6. Menaxhon, kordinon dhe kontrollon punën e sektorit në kuadër të planifikimeve 

afatshkurtra,afatmesme dhe afatgjata të punës. 

7. Planifikon, menaxhon dhe organizon  punën e sektorit në përputhje me dispozitat 

ligjore dhe nënligjore në fushën e inventarizimit, transferimit dhe regjistrimit të pronës 

së paluajtshme shtetërore (publike dhe jopublike),në pronësi të bashkisë Durrës. 

8. Ndjek procedurat administrative dhe ligjore të problemeve që paraqiten në sektor, 

konfirmimet për të tretët  brenda dhe jashtë bashkisë Durrës, nëse prona objeKt kërkese  

është përfshirë në listën e pronave të paluajtshme shtetërore të bashkisë  Durrës, ndjek 

procesin dhe procedurën e regjistrimit pranë ZVRPP Durrës,të pronës së transferuar në 

pronësi të bashkisë Durrës. 

9. Monitoron përpilimin e plotësimit të formularëve të përcaktuar sipas ligjit dhe llojit të 

pasurisë për pronat shtetërore,  dhe bazuar në informacionin e tërhequr nga ZVRPP 



Durrës  dhe institucione të tjera përgatit  relacione për   këshillin bashkiak për procese 

të ndryshme të sektorit, etj. 

10. Ndjek përgatitjen e informacioneve në bazë të materialeve ligjore e materialeve 

hartografike  (fragmente harte etj) për procesin e konfirmimit për institucionet dhe 

drejtoritë brenda dhe jashtë bashkisë Durrës. 

11. Harton kontratat  për dhënien me qira të objekteve në pronësi të bashkisë Durrës si dhe 

harton kontrata tip për dhënien me qira nga ndërmarrjet dhe institucionet e varësisë. 

12. Harton, ndjek,dhe vlerëson nevojat sipas standarteve, në përgatitjen e planit të veprimit  

dhe prioritetet ligjore dhe kohore të shkresave, njoftimeve, ankimimeve në lidhje me 

objektin e punës së sektorit. 

13. Sugjeron dhe monitoron përgatitjen e materialeve të duhura informuese për drejtorinë 

në lidhje me dokumentacionin e sektorit të kadastës urbane, hartografisë dhe 

shpronësimeve, përgatitjes dhe përpilimit të librave të rinj të ngastrave me prona shtet, 

dhe kur gjen  në përputhje me ligjin të plotësojë formularët dhe përgatitjen e 

materialeve hartografike duke vlerësuar të gjitha mundësitë proceduriale,në mënyrë që 

të arrihen qëllimet dhe objektivat e përgjegjësive të drejtorisë. 

14. Planifikon,menazhon dhe organizon punën e sektorit në përputhje me dispozitat ligjore  

në lidhje me hartimin e relacionit sqarues i cili paraqitet para Këshillit Bashkiak deri në 

përfundimin e procedurave. 

15. Merr informacion në përputhje me aktet nënligjore për dhëniet me qira nga ndërmarrjet, 

institucionet e vartësisë duke i pasqyruar ato në regjister dhe materiali  periodik i cili i 

dërgohet Degës Shoqërive Publike. 

16. Monitoron procedurat e dhënies me qira të institucioneve, ndërmarrjeve buxhetore dhe 

jobuxhetore të varësisë, dhe shlyerjes së detyrimeve në lidhje me taksën e pasurisë. 

17. Kontrollon dhe miraton procedurat e kontratave të qerasë dhe detyrimet e ndërmarrjeve 

nga qiradhënia,enfiteoza të pronave të ndërmarrjeve. Përgatit materialin për Këshillin 

Bashkiak në përputhje me kërkesat dhe korespodencen me Ministrine e Financave dhe 

Ekonomisë në procesin e privatizimit të pronave shtetërore, procedurat e kalimit 

kapital, etj. 

18. Harton kërkesë padi dhe përfaqëson në të gjitha shkallët e gjykimit cështje civile dhe 

mosmarrëveshje administrative në lidhje me objektin e sektorit. 

19. Asiston në ndërmarrjet dhe institucionet e varësisë në zgjidhjen e probleme ligjore. 

 

XIX - LËVIZJA PARALELE 

61. Kanë të drejtë të aplikojnë për këtë procedurë vetëm nëpunësit civilë të 
së njëjtës kategori, në të gjitha insitucionet pjesë e shërbimit civil.  

Kushtet për lëvizjen paralele dhe kriteret e veçanta: 
 

Kandidatët duhet të plotësojnë kushtet për lëvizjen paralele si vijon: 

Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Ekonomist, Jurist, etj 



 
a - Të jenë nëpunës civilë të konfirmuar, brenda së njëjtës kategori IIIb; 

b - Të mos kenë masë disiplinore në fuqi; 

c - Të kenë të paktën vlerësimin e fundit “mirë” apo “shumë mirë”. 

Dokumentacioni, mënyra dhe afati i dorëzimit 

Kandidatët që aplikojnë duhet të dorëzojnë dokumentat si më poshtë: 

qq- Jetëshkrim i plotësuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard 

rr- Fotokopje të diplomës .Për diplomat e marra jashtë Republikës  së  Shqipërisë  të  

përcillet  njehsimi  nga  Ministria  e  Arsimit  dhe  e Sportit; 

ss- Fotokopje të librezës së punës (të gjitha faqet që vërtetojnë eksperiencën në 

punë);  

d-  Fotokopje të kartes se idenditetit (ID); 

e- Vërtetim të gjendjes shëndetësore; 

f- Vetëdeklarim të gjendjes 

gjyqësore; 

ww- Vlerësimin e fundit nga eprori direkt; 

xx- Vërtetim nga institucioni që nuk ka masë disiplinore në fuqi; 

yy- Çdo dokumentacion tjetër që vërteton trajnimet, kualifikimet, arsimin shtesë, 

vlerësimet pozitive apo të tjera të përmendura në jetëshkrimin tuaj; 

Aplikimi dhe dorëzimi i të gjitha dokumenteve të cituara më sipër, do të bëhet me postë ose 

dorazi në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore apo Zyrën e Protokollit në Bashkinë Durrës në 

adresën - Bashkia Durrës, Sheshi “Liria”, 2000 Durrës 

Aplikimi dhe dorëzimi i dokumentave për lëvizjen paralele duhet të bëhet 

brenda datës: 10.07.2020 

62. Rezultatet për fazën e verifikimit paraprak 
 

Në datën 14.07.2020, Bashkia Durrës do të shpallë në portalin “Shërbimi Kombëtar i 

Punësimit” në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), dhe në këndin e 

njoftimeve të publikut të Institucionit, listën e kandidatëve që plotësojnë kushtet dhe 

kërkesat e posaçme për procedurën e lëvizjes paralele, si dhe datën, vendin dhe orën e saktë 

kur do të zhvillohet intervista. 

63. Fusha e njohurive, aftësive dhe cilësitë mbi të cilat do të zhvillohet 
intervista 

 

Kandidatët do të testohen në lidhje me: 

a. Njohuritë mbi Kushtetutën e Republikës së Shqipërisë, të ndryshuar; 
 

http://www.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jeteshkrimi-standard


b. Njohuritë mbi Ligjin nr.152/2013 “Për Nëpunësin Civil”, i ndryshuar dhe aktet 

nënligjore në zbatim të tij; 

c. Njohuritë mbi Ligjin nr. 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i Republikës 

së Shqipërisë” 

 
d. Njohuritë mbi Ligjin nr. 139/2015 Për Vetëqeverisjen Vendore”; 

e.Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 

f.Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”  

g.Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e  

     funksioneve publike”, 

ligji nr.8743/2001 “Per pronat e paluejtshme te shtetit” 

.ligji nr.8744/2001” Për Transferimin e pronave të paluajtshme publike të shtetit në njësitë e 

qeverisjes vendore”(i perditesuar) 

 Vendimi i Këshillit të Ministrave nr.500, datë 14.08.2001 ”Për inventarizimin e pronave të 

paluajtshme shtetërore dhe transferimin e pronave në njësitë e qeverisjes vendore” 

 Për përcaktimin e kritereve, të procedurës e të mënyrës së dhënies me qira, enfiteozë apo 

kontrata të tjera të pasurisë shtetërore1 (Ndryshuar me VKM nr.735, datë 5.11.2014, nr.445, 

datë 20.05.2015, nr.992, datë 9.12.2015,) 

Ligji nr.111/2018”Per kadastren” 

64. Mënyra e vlerësimit të kandidatëve: 
 

Kandidatët do të vlerësohen në lidhje me dokumentacionin e dorëzuar: 

Kandidatët do të vlerësohen për përvojën, trajnimet apo kualifikimet e lidhura me fushën, si 

dhe çertifikimin pozitiv ose për vlerësimet e rezultateve individale në punë në rastet kur 

procesi i çertifikimit nuk është kryer. 

Kandidatët gjatë intervistës së strukturuar me gojë: 

r- Njohuritë,  aftësitë,  kompetencën  në  lidhje  me  përshkrimin  e  pozicionit  të  punës;      

b - Eksperiencën e tyre të mëparshme; 

c Motivimin, aspiratat dhe pritshmëritë e tyre për karrierën;  

6. Data e daljes së rezultateve të konkurimit dhe mënyra e komunikimit 
 



Konkurimi është i hapur për pranimin në shërbimin civil në KATEGORINË EKZEKUTIVE, 

sipas parashikimeve të nenit 22 të ligjit 152/2013 "Për nëpunësin civil". 

Kandidatët duhet të plotësojnë KËRKESAT E PËRGJITHSHME për pranimin në Shërbimin 

Civil në përputhje me nenin 21 të ligjit nr.152/2013, "Për nëpunësin civil" si më poshtë: 

  a) të jetë shtetas shqiptar;  

  b) të ketë zotësi të plotë për të vepruar;  

  c) të zotërojë gjuhën shqipe, të shkruar dhe të folur;  

  ç) të jetë në kushte shëndetësore që e lejojnë të kryejë detyrën përkatëse;  

  d) të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një krimi apo për kryerjen e 

një kundërvajtjeje penale me dashje;  

  dh) ndaj tij të mos jetë marrë masa disiplinore e largimit nga shërbimi civil, që nuk është shuar 

sipas këtij ligji;  

  e) të plotësojë kërkesat e posaçme për nivelin e arsimit, përvojës dhe kërkesat e tjera të 

posaçme për kategorinë, klasën, grupin dhe pozicionin përkatës. 

KRITERET E VEÇANTA QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI: 

Arsimi: 

 Arsimi i lartë për  Ing.Ndertimi, Ekonomist, Jurist, etj  

Tjetër: 

Në përfundim të vlerësimit të kandidatëve, Bashkia Durrës do të shpallë fituesin në portalin 

“Shërbimi Kombëtar i Punësimit”, në faqen zyrtare të Bashkisë Durrës (www.durres.gov.al), 

dhe në këndin e njoftimeve të publikut të Institucionit. Të gjithë kandidatët pjesëmarrës në 

këtë procedurë  do  të  njoftohen  individualisht  në  mënyrë  elektronike,  për  rezultatet 

(nëpërmjet adresës së e-mail). 

Sqarim! 

 

Të gjithë informacionet për fazat dhe procedurat e konkurrimit, përfshirë vendin dhe orën ku 

do të zhvillohet konkurimi për lëvizjen paralele, dhe pranimin nga jashtë shërbimit civil do të 

publikohen në vazhdimësi, ndaj të gjithë kandidatët duhet të vizitojnë në mënyrë të 

vazhdueshme faqen zyrtare të Bashkisë Durrës. 

  

PER PRANIM NE SHERBIMIN CIVIL  
 



  Të ketë njohuri të gjuhës angleze. 

 Të ketë aftësi të mira komunikuese, koordinuese dhe të punës në grup. 

LISTA E DOKUMENTEVE QË DUHET TË PLOTËSOJË KANDIDATI 

Letëmotivimi për aplikim në vendin vakant; 

Nje kopje jetëshkrimi; 

Një numër kontakti dhe adresën e plotë të vendbanimit; 

Fotokopje e diplomës. Nëse aplikanti disponon një diplomë të një universiteti të huaj, atëherë ai 

duhet ta ketë te njehsuar atë pranë Ministrisë së Arsimit dhe Sportit; 

Fotokopje e listës së notave. Nëse ka një diplomë dhe listë notash të ndryshme me vlerësimin e 

njohur në Shtetin Shqiptar, atëherë aplikanti duhet ta ketë të konvertuar atë sipas sistemit 

shqiptar; 

Nje kopje e librezës së punës e plotësuar; 

Vërtetim i gjendjes gjyqësore; 

Certifikata të kualifikimeve, trajnimeve të ndryshme; 

Dëshmi të njohjes së një gjuhe të huaj; 

Fotokopje e kartes se identitetit.  

MËNYRA E DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Dokumentet do të dorëzohen në Drejtorinë e Burimeve Njerëzore të Bashkisë Durres të mbyllura 

në zarf, dorazi apo në rrugë postare, në adresën: 

Bashkia Durres 

Drejtoria e Burimeve Njerëzore 

Sheshi “Liria” 

AFATI I DORËZIMIT TË DOKUMENTEVE 

Afati i dorëzimit të dokumenteve   15.07.2020 

DATA E DALJES SË REZULTATEVE PËR FAZËN E VERIFIKIMIT PARAPRAK 

Data e daljes së rezultateve për fazën e verifikimit paraprak  24.07.2020 

FUSHAT E NJOHURIVE, AFTËSITË DHE CILËSITË QË DO TË VLERËSOHEN NË 

INTERVISTË 

Konkurimi do të bazohet në: 

Kodin e Proçedurave Administrative, 

Ligjin nr. 9131 dt. 08.09.2003 “Për rregullat e Etikës në Administratën Publike”, 



Ligji nr. 8503 dt. 30.06.1999 “Për të drejtën e informimit për dokumentat zyrtare”  

Ligji nr. 9367 dt. 07.04.2005 “Për parandalimin e konfliktit të interesave në ushtrimin e 

funksioneve publike”, 

Ligji nr.9049 dt. 10.4.2003 “Për Deklarimin dhe Kontrollin e Pasurive, të Detyrimeve Financiare 

të të Zgjedhurve dhe të disa Nëpunësve Publikë” 

në ligjin 139 /2015 “Për veteqeverisjen vendore”  

ne ligjin 152 date 30.05.2013 “Per nepunesin civil” me gjithe ndryshimet perkatese 

ligji nr.8743/2001 “Per pronat e paluejtshme te shtetit” 

.ligji nr.8744/2001” Për Transferimin e pronave të paluajtshme publike të shtetit në njësitë e 

qeverisjes vendore”(i perditesuar) 

 Vendimi i Këshillit të Ministrave nr.500, datë 14.08.2001 ”Për inventarizimin e pronave të 

paluajtshme shtetërore dhe transferimin e pronave në njësitë e qeverisjes vendore” 

 Për përcaktimin e kritereve, të procedurës e të mënyrës së dhënies me qira, enfiteozë apo 

kontrata të tjera të pasurisë shtetërore1 (Ndryshuar me VKM nr.735, datë 5.11.2014, nr.445, datë 

20.05.2015, nr.992, datë 9.12.2015,) 

Ligji nr.111/2018”Per kadastren” 

 

 MËNYRA E VLERËSIMIT TË KANDIDATËVE 

Vlerësimi i kandidatëve do të përfshijë: 

Vlerësimin e jetëshkrimit, eksperiencës, trajnimeve, kualifikimet e lidhura me fushën përkatëse, 

Vlerësimin me shkrim si dhe 

Intervistën e strukturuar me gojë 

                                            PËRSHKRIMI I PUNËS 

            I-  TË DHENAT PËR POZICIONIN E PUNËS 

Emërtesa e pozicionit: SPECIALIST  (Kategoria III-B) 

Institucioni: BASHKIA DURRES 

Drejtoria:LIGJORE  



Sektori i PRONAVE PUBLIKE DHE MENAXHIMIT TE ASETEVE 

Raporton tek : PERGJEGJESI I SEKTORIT 

            II – MISIONI 

Sektori i pronave publike dhe menaxhimit te aseteve është përgjegjëse për miradministrimin e 

çdo çështje që lidhet me identifikimin, regjistrimin dhe inventarizimin e pronave të paluajtshme 

në pronësi të Bashkisë, menaxhimin e proçesit të qiradhënies  dhe aplikimit per regjistrim prane 

ZVRPP- se të pronave, të bashkisë dhe të institucioneve, ndërmarrjeve buxhetore dhe jo 

buxhetore .në vartësi të Bashkisë Durrës.  Gjithashtu, Sektori i pronave publike dhe menaxhimit 

të aseteve është përgjegjëse për zbatimin e strategjive, politikave dhe planeve të fushës përkatëse 

në të gjithë territorin e Bashkisë, programet, veprimtaritë dhe proceset që menaxhohen prej saj, 

në përputhje me parimet e ligjshmërisë dhe të transparencës.  

               IV - DETYRAT KRYESORE 

1. Ndjek identifikimin, inventarizimin, verifikimin e të gjitha pronave të paluajtshme të 

administruara nga bashkia. 

2. Përgatit hartimin e listës së transferimit te pronave pas ndjekjes së procedurave përkatëse, 

mbledhjen dhe hartimin e dokumentacionit të nevojshëm për regjistrimin në pronësi të saj 

pranë ZVRPP-së  të pronave  të cilat nuk i janë transferuar por do kërkohet ti kalohet  në 

pronësi bashkisë Durrës. 

3. Përgatit planimetritë e pronave  të cilat jepen me qira si dhe përgatit planet e rilevimit të 

pronave për regjistrim pranë ZVRPP-Durrës sipas konfigurimit hartografik të pronës në 

momentin e kalimit të pronave bashkisë Durrës. 

4. Përditëson regjistrin elektronik për të gjitha asetet e bashkisë Durrës. Bashkëpunon me 

sektorët  e drejtoritë e tjera me qëllim të përditësimit të regjistrit. 

5. Krijon regjistrin e objekteve me qira dhe i përditëson  në bazë të deklarimit të 

ndërmarrjeve, shoqërive dhe  institucioneve në varësi të bashkisë   Durrës  si dhe 

vendimeve të Këshillit Bashkiak për sipërfaqe mbi 200 m2. Monitoron këto të dhëna, 

duke informuar titullarët, përgatit relacionin për Këshillin Bashkiak për dhënie me qira 

për sipërfaqe mbi 200 m2. 

6. Menaxhon, kordinon dhe kontrollon punën e sektorit në kuadër të planifikimeve 

afatshkurtra,afatmesme dhe afatgjata të punës. 

7. Planifikon, menaxhon dhe organizon  punën e sektorit në përputhje me dispozitat ligjore 

dhe nënligjore në fushën e inventarizimit, transferimit dhe regjistrimit të pronës së 

paluajtshme shtetërore (publike dhe jopublike),në pronësi të bashkisë Durrës. 

8. Ndjek procedurat administrative dhe ligjore të problemeve që paraqiten në sektor, 

konfirmimet për të tretët  brenda dhe jashtë bashkisë Durrës, nëse prona objeKt kërkese  

është përfshirë në listën e pronave të paluajtshme shtetërore të bashkisë  Durrës, ndjek 

procesin dhe procedurën e regjistrimit pranë ZVRPP Durrës,të pronës së transferuar në 

pronësi të bashkisë Durrës. 



9. Monitoron përpilimin e plotësimit të formularëve të përcaktuar sipas ligjit dhe llojit të 

pasurisë për pronat shtetërore,  dhe bazuar në informacionin e tërhequr nga ZVRPP 

Durrës  dhe institucione të tjera përgatit  relacione për   këshillin bashkiak për procese të 

ndryshme të sektorit, etj. 

10. Ndjek përgatitjen e informacioneve në bazë të materialeve ligjore e materialeve 

hartografike  (fragmente harte etj) për procesin e konfirmimit për institucionet dhe 

drejtoritë brenda dhe jashtë bashkisë Durrës. 

11. Harton kontratat  për dhënien me qira të objekteve në pronësi të bashkisë Durrës si dhe 

harton kontrata tip për dhënien me qira nga ndërmarrjet dhe institucionet e varësisë. 

12. Harton, ndjek,dhe vlerëson nevojat sipas standarteve, në përgatitjen e planit të veprimit  

dhe prioritetet ligjore dhe kohore të shkresave, njoftimeve, ankimimeve në lidhje me 

objektin e punës së sektorit. 

13. Sugjeron dhe monitoron përgatitjen e materialeve të duhura informuese për drejtorinë në 

lidhje me dokumentacionin e sektorit të kadastës urbane, hartografisë dhe shpronësimeve, 

përgatitjes dhe përpilimit të librave të rinj të ngastrave me prona shtet, dhe kur gjen  në 

përputhje me ligjin të plotësojë formularët dhe përgatitjen e materialeve hartografike 

duke vlerësuar të gjitha mundësitë proceduriale,në mënyrë që të arrihen qëllimet dhe 

objektivat e përgjegjësive të drejtorisë. 

14. Planifikon,menazhon dhe organizon punën e sektorit në përputhje me dispozitat ligjore  

në lidhje me hartimin e relacionit sqarues i cili paraqitet para Këshillit Bashkiak deri në 

përfundimin e procedurave. 

15. Merr informacion në përputhje me aktet nënligjore për dhëniet me qira nga ndërmarrjet, 

institucionet e vartësisë duke i pasqyruar ato në regjister dhe materiali  periodik i cili i 

dërgohet Degës Shoqërive Publike. 

16. Monitoron procedurat e dhënies me qira të institucioneve, ndërmarrjeve buxhetore dhe 

jobuxhetore të varësisë, dhe shlyerjes së detyrimeve në lidhje me taksën e pasurisë. 

17. Kontrollon dhe miraton procedurat e kontratave të qerasë dhe detyrimet e ndërmarrjeve 

nga qiradhënia,enfiteoza të pronave të ndërmarrjeve. Përgatit materialin për Këshillin 

Bashkiak në përputhje me kërkesat dhe korespodencen me Ministrine e Financave dhe 

Ekonomisë në procesin e privatizimit të pronave shtetërore, procedurat e kalimit kapital, 

etj. 

18. Harton kërkesë padi dhe përfaqëson në të gjitha shkallët e gjykimit cështje civile dhe 

mosmarrëveshje administrative në lidhje me objektin e sektorit. 

 VI - ZGJIDHJA E PROBLEMEVE :  

(kompleksiteti dhe pasoja) 

Ne kete vend pune, Specialistit i kerkohet zgjidhja e problemeve qe lidhen me detyrat kryesore te 

tij 

             VII - VENDIMMARRJA  



(lloji dhe liria e veprimit) 

Vendimarrja ne kete pozicion pune behet ne perputhje me kuadrin ligjor 

             VIII – MJEDISI   MENAXHERIAL 

(marrëdhënia e menaxhimit dhe fokusi i veprimtarisë) 

Raporton dhe pergjigjet direkt para drejtorit te drejtorise se pergjithshme 

             IX - MBIKËQYRJA  

Aktiviteti i Specialistit mbikeqyret nga drejtori i drejtorise 

             X- STAFI NËN VARËSI 

Nuk ka 

             XI - KUSHTET E PUNËS  

Specialistit mund t’i kërkohet të punojë jashtë orarit të punës, të cilat zëvendësohen me kohë 

pushimi apo shpërblim sipas akteve ligjore në fuqi.  

 


